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2. Se lee, se discute y aprueba, sin - mo­
dificación alguna, el acta de la sesión an· 
ter!or. _ .. ~" • _ , ,_:..,,,- ..,:....,./' _. 

3 ~El Diputado Moli11a Rodr!guez da lec· 
tura a un proyecto de ley que él mismo in· 
troduce a la consideración de la Cámara ten· 
diente a prohibir el expendio de aguardiente 
durante los meses de Noviembre .t febrero 
inclusive, en las zonas cafetaleras de Ocotal, 
Madriz, Estelf, Jinotega, Matagalpa y Boaco. 
Tomado en consideración el proyeto, pa:sa 
estudio de la respectivo Comisión. 

MINISTERIO be SALUBRIDAD PUBLICA 4o.-EI mismo Diputado Molina Rodrf · 
Cancélase un nombramiento. • • • 
Nombramiento • . • • • • • • 
Contrato. .- • • • • • • , . • 

SECCION JUDICIAL 
Rema~1 •••.• , 
Trtulo1 Supletorio• • • • • 
Terreno• Municlpale1. • , 
Aviso. • • • • . • • • 
Citación. • • • • • . • 
DeclaratorJa de heredero• • 

PODER LEGISLATIVO 

~ - Cámara da Diputados 

• 2784 guez pregunta a la Mesa el resultado de la 
• 2784 comunicación que hace algunos dfas se en-
• 2784 vió a la Secretaria de la Presidencia de Ja 

República inquiriendo sobre el nombramien· 
to del Administrador del ferrocaril, recaído 
en .un.extranjero, cuando segun él existe una • 2785 

e 2790 
e 2791 
• 2792 
e 2792 
e 2792 

. -

l_ey de 1912 que prohibe .el nombramiento 
de personas _que no hablan espaftol para 
desempenar cargos de la República. la 
Mesa muestra al Dipütado Molina Rodrfguez 
el acuse recibo de aquella comunicación, de 
parte de la Secretarfa de la Presidencia,· y 
promete insistir sobre el caso.-EI Diputado 
Molina Rodrfguez termina pidiendo a la Me· 
sa se excite a la Comisión del caso a emitir 

. . . . . su dlclamen sobre un proyecto de reformas 
Qmncu~gés1ma Quinta Ses1?n de 1~ <::~mara- al actual reglamento de la Cámara que 1él 

de Diputados,. en la reunión ~rdmana del Introdujo en esta legislaturai / 
Cong~eso. Nacional, en su Séptimo Perfodo 5o.-Se inicia el segundo debate sobre el 
Const1tuc1on~I, ~elebra~a en la ciudad de proyecto de -Ley de Inquilinato. Después 
Man.agua, 1?1strito. Nacional, a las once de discutidos se aprueban sin reforma algu· 
Y vem!~ Y cinco ~mutos ~e la maftana. del na ·los· Artos. 

1
10.

1 
2o. y 3o., tal como· pasaron 

dfa m1e1~oles, v!mte Y ~1nco de Se~t1em· en primer debate.-AI discutirse el Arto. 4o. 
bre ~e n~1l n?vectenfos cincuenta y s~et~. y a moción del Diputado Satinas, se le agre· 
Pres1d~ el Diputado Montenegro, astsh.do ga al acápite a) lo siguiente: csalvo el caso 

de l_os D~putados Morales Marenc? y Zurita, de que el arrendatario sufra mengua en 5U 
~omo primero y segundo Secretario, respec· estado económico por razones de defunción 
t1vamenfe. ; de un miembro importante de su familia, en 

Concurren además, los diputados sig4ien- este caso el plazo será de sesenta días>. A 
tes: Castillo Alvarado, Cerna (Juan 'F.r, moción del Diputada Collado Arce, .al inciso 
Martínez Talavera, senora Núnez de Sab~llos, e) del mismo Arto. 4o. se le agrega lo si-

• Zepeda Alaniz, Mairena, Enriquez B., Salinas, guiente: cy se tratare de construcciones pro· 
Sandoval, .Selva, ~alsall, Vílchez, Castillo vi!tio~ales>.. E,I resto del artfculo s~ aprueba 

~ • (Salvador),_ ,Medina M., lcaza Tijerino, c~·n· integro.--Cuan~o se discute el Arto. 5o. y a 
· .· rado Vado, Molina R., Conrado Ouadamúz, moción del Diplltado Molina Rodrfguez, el 
~-!;. Buitrago, flores Huerta, Alv'arez Corrales, 'acá pite 1) dirá asf. ... > y el inquitino tendrá 
.....- Fernández, Cerrión, Collado Arce, Borge, el plazo de diez días: para oponerse> ...• y 

Zamora, y Vega Bolanos. klego en la parte final se ~ee1á asl: ...• so 
1. El Presidente Montegro declara abierta pena de librar .a los quince dfas la orden de 

la Sesión. · · lanzamiento respectivo•. El resto de· este 
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articulo y los demás hasta el 13 Inclusive, se 
aprueban lnlegramente. Cuando se discute 
el Arto. 14, a moción del Diputado Zepeda 
Alaniz, se cambia lo de •Jere Polftico> por 

· cAlcalde>. Discutido el Arto. 15, se aprue· 
ba integrameilte. -Al discutirse el Arto. 16, 
lo de •Jefatura Politica> se cambia por cAI· 
caldía Municipa1>. Después de discutidos, 
se aprueban integramente todos los demás 
artículos hasta' el Arto. 27, inclusive. Cuan­
do se discute el Arto. 28, se aprueba asf: 
Arto. 28.-En las Cabeceras Departamenta­
les, asi como en las otras poblaciones, los 
Alcaldes Municipales tendrán etc.-c--Sin 
reforma alguna y después de discutidos, se 
aprueban los Artos. 29 y 30.-A moción del 
Diputado Molina Rodrfguez se apruaba co­
mo Arto. 31, el siguiente:-cEn ningún caso 
podrá arrendarse o sub-arrendarse un inmue· 
ble o parte de él, si no tiene servicios higlé· 
nicos. Para los inmuebles rentados actual· 
mente, sin.estos servicios el arrendador está 
obligado a instalarlos a más tardar treinta 

. dfas después de la promulgación de esta ley. 
En caso de que el arrendador, después de 
transcurridos los treinta días, no haya insta· 
lado los mencionados servicios, el arrendata­
rio podrá construirlos deduciendo el valor 
de los prmeros cánones por pagar> .-Des­
pués de discutidos, los artfculo!i finales del 
proyecto se aprueba lntegramente. - Asi 
queda aprobado el proyecto de Ley de ln­
quilir.ato en segundo debate. 

6.-Se da lectura a la nota de envio con 
que el Ejecutivo acompafta el proyecto de 
Ley de Probidad que introduce a la conside· 
ración de la Cámara, as( como el proyecto 
pasa al estudio de la Comisión respectiva. 

7,-EI Presidente Montenegro cita para el 
dfa siguiente, a la hora reglamenhlria y le· 
vanta la sesión. 

Aurelio. Montenegro1 

Presidente. 

/. /. Morales Marenco Manuel F. Zurita 
Secretario Secretario 

PODER EJECUTIVO 

Gobernación y Anexos 

Dc:creta: 
Primero:-Prorrogar para el ano de 1958 

los efectos del Plan de Arbitrios del Distrito 
Nacional, aprobado por Acuerdo No. 575, 
de 28 de Noviembre de 195~, y sus reformas 
posteriores a esa fecha, haciéndole las adi· 
ciones y reformas siguientes:· 
a) Adiciónase a la fracción 4 del Arto. 25, 1r... 

. la letra d) que se leerá as(: 
d) Agencias de viajes: 

Trimestral Anual 
fJ75.oo <i300.oo 

b) Refórmase la letra b) de la fracción 10 
del Arto. 25 de la siguiente manera: 
b) Con activos de Quinientos Mil Cór· 

dobas o más: Anual, <i 10.000.oo. 
c ) A la misma fracción 10 del artículo ci· 

tado; adiciónase la letra c) en la forma 
siguiente: 
c) Bolsines:" Anual, <i 1,200.oo 

d) Adicionar al mismo Arto. 25,, la frac­
ción 22A, de esta manera: 

_22-A) Florister!qs: 
a ) _ de Primera clase: 

Trimestral 
(J125.oo 

b) de Segunda clase: 

Anual 
<i500.oo 

Trimestral Anual 
. (J60.oo (J240.oo 

e) Reformar el Arto 31, el cual se leerá asl: 

..... . 

, 

i 
' 

.¡ 

1 
. -~ 
, : ,.. . 

·.,¡...~?-, .. . 
_._· . ,,· -·- ... 
.:.'!-:!-... ~-·"11 · ...!:. 

. ' ... ..... 
. .. Jj ) 

J 
*"" .-,.J. -

Arto. 31.-Todo vehiculo motorizado , 
o no, para transporte de carga y/o pa· . 
~ajeros, pag_ará. al Distrito NacioAal, los ~ •. -··. ___ ,..,. _,. ·-· 
tmpueritos s1gu1entes: •:;: · . -_ .· · 

Mensual Trimestral Anual ··· : .: : :; 
a )-Automóviles, camiones, camione· 

" tas, jeeps, autobuses, etc.: 
'· Anual 

20.QO. 
Automóviles particulares y station 
wagon: Trimestral, 15.oo. 
Automóviles de·alquiler: Mensual, 
10.oo. 

. Autobuses: Mensual, 30.oo. 
Camiones hasta de 5 toneladas: 
Mensua I, 30.oo. / 
Camiones hasta e 7 e 
Mensual, 40.oo. 
Camiones hasta e 10 
Mensual, 60.oo. 

e 

\" ! 
f 

Camionetas: Mensual, 20.oo · 
Rt.:FOKMAS Y AUlt:ION~S AL .PLAN f ) La Fracción 5 del Articulo 38 se leera 

DE ARBITRIOS DE MANAGUA asr 

~t· . . } 

No. 980 

El Presidente de la República, 
Acuerda: 

- Unico: Aprobar en la forma siguiente, la 
disposición que dice: 

cNo. 242• -El Ministro del Distrito Nacio· 
nal, en uso de sus facultades, 

5) -Sitios marcados o reservados en calles 
pavimentadas para estacionamiento privado 
de ve.hfculos, autorizados por la Jefatura de 
Tránsito, por cada vara lineal al ano o frac· 
ción de ano: (J 100.oo. · 
g) La fracción 6) del Articulo 38 se leerá .; 

asi 
6)-Construcciones, reconstrucciones y re· 

• # 
parac1ones; 

., ---
·' 
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a:) Con un 
b¡) e ~· e') e e 
d) e « 
e) e • ~e 
f ) e e 

costo hasta de ~ 
•.1lmoyor de 
•:lmayor de. 
·~Lmayor de 
'.b mayor de 
e ,mayor de 

2,000.oo ... .. 
2,000.oo. .... 

10,000.oo ...••. 
25,000.oo. , ..•• 

~ 50,000.oo ..... '.. 
125,000.oo ...... 

• 25.oo 
50.oo 

150:00 
300.oo 
500.oo 

1,000.oo 
. g) e e « mayor:de 500,000.oo ...... por cada millar 2.oo 

-· , .. 
... 

• 

1 ··-~" 
.· . 

. ~~ ..... 
,;._. 

.. 
' 

1 
1 

·ii 
.. -,,._~ 

... 
~ ' . . .... 
r 
l 

·~ 

El cobro de· los impuestos con relaeión a 
las letras ¡s), b) y c) tendrá aplicación en lo 
que se refiere solamente a reconstrucciones 
y reparaciones. 
h) Se suprime la Fracción 7 del Artículo 38 
i ) Se suprimen las letras a) y b) de la Frac-

ción 8, del Articulo 38. = 
j ) La fracción 11 del Arto: 39, se leerá asl: 

11) Servitios varios: • •: 
' Por instalación del servicio de aguas ne-

gras, el Distrito Nacional cobrará los siguien 
tes derechos: 

mil novecientos cincueia y slete.-Oust. Ras· 
kosky.-Silvio Morales, Oficial Mayor> 

Com.uníquese.-Casa Presidencial, Mana· 
gua, D.N .• 30 de Noviembre de 1957.­
LU!S A. SOMOZA D.-EI Ministro de la 
Gobernación, julio C. Quintana. . .. 

.r 
Contraloria Especial de Cuentas Locales. 

Sala del Tribunal de Cuentas. Managua, D. 
N., dieciocho de Marzo de mil novecientos 
cincuenta y siete. Las ocho y treinta minu· 
tos de la manana. 

Varios Examinada: que fué por el Contador de 
a) Por cada casa o aparta· Glosa de esta Sala, Francisco Vallejos B., 

miento 120.00 la cuenta de la Tesorerla Municipal de El 
jícaro, Departamento de Nueva Segovia, que b) Por cada pie~a en cuarte· 

r~s · 
Por romper el pavimento 
para conexiones de aguas 
negras, cada metro cua· 

40.00 el sei'lor Manuel J. Ordóftez, mayor de edad, 
casado, negociante y de aquel domicilio, lle· . 
vó durante el período de. Enero a junio de 
mil novtélentos cincuenta y cuatro; 

· drado 200.00 ., Resulta: 
En otros casos 100.00 Que según estado de Caja que corre al . 

k) La letra b) de la fracción 
39, se leerá así: 

12 del Arto. folio 5, hubo un movimiento de Ingresos 
y Egresos de Diez Mil Novecientos Diecio-

b) Para bombas de gasolina, 
garages o talleres, por ca-
da vara lineal 30.00 

1 ) La fracción 13 del Arto. 39, se leerá as!: 

13·-Por ocupación de las aceras con ma 
!eriales de construcción, cercas, andamios o 
arriostes, el dueno o empresario de la cons 
trucción, pagarán sotidariamente, por cada 
mes o f raccion de mes en uso: 

cho Córdobas y :¡-reinta Centavo ........ . 
(~ 10,918 30), incluyendo los términos de 
apertura y cierre; y 

Considerando: 

a) 
0

En calles pavimentadas o 
encunetadas, por cada va.­
ra lineal de construcción, 
con un mínimo de '25.00 

b) En otras calles, ~or cada 
vara lineal de construc­
cción, con un mlnimo de 
<f 15.00 

Que estando terminada la Glosa Adminis­
trativa. de esta cuenta a cargo del Contador 
francisco Vallejos B., éste dió en traslado el 
Expediente respec;tivo al jefe de esta Sala en 
providencia de las nueve de la maftana del 
dos de febrero de mil novecientos cincuen· 
ta y siete, según consta en auto que corre al 
folio 11, con tres-·reparos pendientes, en tal 
virtud, esta superioridad, proveyó ordenando 
que las presentes diligendas pasaran a cono· 
cimiento del suscrito para los fines del Trá· 

- 2.50 mite judicial y fallo definiliv0, según consta 
en auto de las nueve y media de la manana 
del mismg día, mes, aftó y folio, en cuyo 
cumplimiento fue puesto eLccúmplaase• a 

1,50 las diez de la maftana del mismo día, mes y 
ano, según consta al reverso del folio 11; y Cuando la ocupación de aceras fuere Considerando: 

parte en calles pavimentadas o encuneta· Que en escrito del ocho de Marzo de mil 
das y parte en otras calles se cobrará lo es- ¡ novecientos cincuenta y siete, folio 13, el De· 
tablecido en la letra a).· fensor de Oficio, don José Manuel Arostegui 

Segundo:-Elevar el presente Decreto al 
conocimirnto del Ejecutivo, para su ~studio 
y aprobación. 

Dado en et Palacio del Ayuntamiento, Ma­
nagua, D.N., veintiocho de Noviembre de 

•' 
._:~ ~· 

f., ostentando el Poder correspondiente, pi· 
dió se le tuviese por personado como apo 
derado del Cuentadante don Manuel J. Ordó· 
nez, en cuya virtud el suscrito lo tuvo por 
personado por auto de las ocho y diez 
minutos de la manana del mismo df 11 mes, 

-.~¡ 
. .· 
'"' ~~~ 
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ano y folio, mandando tomar razón del po· 
der y a correr los traslados de ley a las par· 
tes; y · · 

Considerando: 
Que en escrito del nueve de Marzo de mil 

novecientos cincuenta y siete, folio 14, el De· 
fensor de Oficio don José Manuel Aroslegul 
f., devolvió el traslado expresándose asf: 
clos dieclseis reparos formulados a esta 
cuenta, fueron desvanecidos en la Glosa Ad· 
ministrativa y judicial, como lo expresan las 
razones firmadas al margen de cada uno de 
ellos por los Contadores que intervinieron. 
Por tanto, no teniendo mi representado nin­
guna otra responsabilidad por lo que hace a 
este juicio, renuncio al resto del término del 
traslado y le pido llamar a autos para dictar 
sentencia de ley>. V olda la opinión del Sr. 
fiscal de Hacienda, está de acuerdo con di· 
cho pedimento como puede verse en el mis· 

cientos cincuenta y cuatro, noveno de su ac· 
tuación en tal cargo. . 

Ubrese copia de esta resolución al intere­
sado para que le sirva de suficiente finlqnifo, 
debiendo 'presentar por escrito la solicitud 
en la Secretaría del Tribunal de Cuentas. 

Cópiese, notifíquese y publíquese en cLa 
Gaceta> y Archívese.-Eduardo Núnez V., 
Tramitador judicial.-H. Saballos O., Srio. 

Contraloria Especial de Cuentas Locales. 
Sala del Tribunal de Cuentas. -Managua, 
D. N., veinticinco de junio de mil novecien· 
tos cincuenta y siete. Las siete de la manana. 

Examinada que Jué por el Contador de 
Glosa de esta Sala, don Alfonso Alemán B., 
la cuenta de la Tesorería Municipal de Sao 
Miguelito, Departamento de Rlo San juan, 
que el senor Pedro Berroterán, mayor de 
edad, soltero, zapatero y de aquel domicilio, 
llevó durante el lapso de julio a Septiembre mo f61io; y 

Considerando: de mil novecientos cincuenta y seis; 
Que habiéndose presentado correcta la · Resulta: 

cuenta del 10% de Sanidad y de conformi- Que según Estado de Caja que corre al folio 
dad con Decreto Legislativo No. 473 del 13 61 hubo un· movimiento de ingresos y egre· 
de Septiembre de 1946, por valor de Un sos de Treintidos Mil Ochocientos Catorce 
Mil Ciento Treinta Seis Córdobas y Treinta Córdobas y Sesenta y Dos Centavos ..... . 
y Un Centavos(~ 1, 136.31), qqe · acusa-te· (<¡: 32,814.62), incluyendo los términos de 
ner como existencia al treinta jumo de mil apertura y cierre; y 
novecientos cincuenta y cuatro, folio 5; y Considerando: 

Considerando: Que estando terminada la Glosa Adminis· 
Que siendo cierto lo dicho por las partes, trativa de esta cuenta, a cargo del Contador 

pues todos los reparos formulados fueron don Alfonso Alemán B., éste dió en traslado 
desvanecidos unos por el Contador de Glo- el Expediente respectivo al jefe de esta Sala 
sa francisco Vallejos B., y los restantes por en providencia de las ocho de la manana del 
el su~crito, según razones que constan al veintitres de Mayo de mil novecientos cin· 
margen de cada uno de ellos y documentos cuenta Y siete, según consta en auto que co­
anexos a este Expediente, y no teniendo el rre al folio 17 con el pliego de reparos des· 
senor Cuentadante don Manuel j. Ordónez, vanecido, en tal virtud esta superioridad 
ninguna otra responsabilidad por lo que ha· proveyó ordenando que las presentes dili· 
ce a este juicio, se namó il . autos en provi· gencias pasaran al conocimiento del suscrito 
dencia de las ocho y quince minutos de la para los fines del Trámite judicial ·y fallo de· 
manana del trece de Muzo de mil novecien- finitivo, según consta· en auto de las ocho y 
tos cincuenta y siete; y treinta minutos de la manana del mismo dfa, 

Por Tanto: mes, ano y folio, en cuyo cumplimiento fué 

Con tales antecedentes, olda la opinión puesto el ccúmplase• a las nueve de la ma· 
fiscal, corridos los trámites de derecho con nana del mismo día, mes Y ano, según cons· 
apoyo del Art. 151 de la Ley Reglamentaria ta al reverso del folio 17; Y 
del .Tribunal de Cuentas de 15 de Diciem· Considerando: 
bre de -1899, seg-unda Edición Oficial y De· Que en escrito del tres de junio de mil 
creto Ejecutivo de 30 de Marza de 1936, el novecientos cincuenta y siete, folio 19, el 
suscrito Contador Tramitador judicial en Defensor de Oficio don José Manuel Aroste. 
nombre de la República de Nicaragua, defi· gui f., ostentando el poder correspondiente, 
nitivamente; pidió se le tuviese por personado como apo· 

falla: derad_o del Cuentadante Pedro Berroterán, en 
Que esta cuenta tal como ~e deja relacio· cuya virtud el suscrito lo tuvo por personado 

nada es buena y por ·consiguiente se aprue· por auto de las nueve y treinta minutos de 
ba, quedando el Sr. Manuel J. Ordónez, de la manana del mismo dfa, mes, ano y folio, 
calidades conocidas en autos, junto con su mandando tomar razón del poder y a correr 
fiador solidario, libres y solventes, tanto con los traslados de ley a las partes; y · 

los fondos del 100/o de Sanidad, como con . Considerando: · 
los del Tesoro Municipal de El jfcaro, Depar- Que en escrito del cuatro de juuio de 
tamento de Nueva Segovia, por lo que hace mil novecientos cincuenta y siete, folio 20, el 
al periodo de Enero a junio de mil nove· Defensor de Oficio don José Manuel Aroste· 
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gúf F., devolvió el traslado expresándose asf: 
clos doce reparos formulados fueron desva­
necidos en Ja Glosa Administrativa por el 
Contador que intervino, como lo expresan 
las razones firmadas al margen de cada uno 
de -.~no_s. Por tanto, no teniendo mi repre­
sentado ninguna otra responsabilidad por lo 
que hace a este juicio, renuncio al resto del 
término del traslado y le pido llamar a autos 
para die lar sentencia de ley>. V oida · la 
opinión del seftor fiscal Especffico de Ha· 
cienda, está de acuerdo con dicho pedimen· 
to, como puede verse al folio 20; y 

· •Considerando: 
Que siendo cierto lo dicho por las partes, 

pues todos los reparos formulados fueron 
desvanecidos en la Glosa Administrativa por 
el Contador Alfonso Alemán B., según razo· 
nes que constan al margen de cada uno de 
dichos reparos y documentos anexos a este 
Expediente, y no teniendo el seftor Cuenta­
dante don Pedro Berroterán, ninguna otra 
responsabilidad por lo que hace a este juicio, 
se llamó a autos en providencia de las siete 
y treinta minutos de la mai'l.ana del veinte 
de Junio de mil novecientos cincuenta y 
siete, según consta al reverso folio 20; y 

Por Tanto: 
Con tales antecedentes, oída la opinión 

Fiscal, corridos los trámites de derecho con 
apoyo del Art. 151 de la ley Reglamentaria 
del Tribunal de Cuentas de 15 de Diciembre 
de 1899 segunda edición Oficial y Decreto 
Ejecutivo de 30 ·Marzo de 1936, el suscrito 
Contador Tramitador Judicial en nombre de 
Ja República de Nicaragua, definitivamente; 

Falla: 
Que esta cuenta tal como se deja relacio­

nada es buena y por consiguiente se aprue· 
ba, quedando el seftor Pedro Berroterán, de 
calidades conocidas en autos, junto con su 
fiador solidario, libres y ·solventes con los 
fondos del Tesoro Municipal de San Migueli· 
lo, Departamento de Río San Juan, por lo 
que hace al J11pso de julio a Septiembre de 
mil novecientos cincuenta y seis, último de 
su actuación en tal cargo. 

Lfbrese copia de esta resolución al intere· 
sado para que le sirva de suficiente finiquito, 
debiendo presentar por escrito Ja solicitud 
en la Secretaria del Tribunal de Cuentas. 

Cópiese, notifíquese, publfquese en cla 
Gaceta• y archívese.-Eduardo Núftez V., 
Tramitador Judicial.-H. Saballos O., Srio. 

negociante y de aquel domicilio, llevó duran· 
te el perfodo de Enero a junio de mil nove· 
cientos cincuenta y seis; y 

Resulta: 
Que según estado de Caja que corre al 

folio 7, hubo un movimiento de Ingresos y 
Egresos de Once Mil Setecientos Cuarepti­
nueve Córdobas y Noventa y Un Centavos 
(c,i 11,749.91), incluyendo los términos de 
apertura y cierre; y 

Considerando: 
Que eistando terminada la Glosa Adminis­

trativa de esta cuenta a cargo del Contador 
Carlos José Torres, éste dió en traslado el Ex­
pediente respectivo .al jefe de esta Sala en 
providencia de las siete de la maftana del 
veintiseis de Enero de mil novecientos cin· 
cuenta y siete, según consta en auto que corre 
al folio 11 con todo el pliego de reparos 
desvanecido, en tal virtud esta superioridad, 
proveyó ordenando que las presentes dili· 
gencias pasaran a conocimiento del suscrito 
para los fines del Trámite judicial y fallo de· 
finitivo, según consta en auto de las siete y 
treinta minutos de la manana del mismo día, 
mes, ano y folio, y en cuyo cumplimiento fue 
puesto el ccúmplase> a las ocho de la maf'l.a­
na del mismo dfa, mes y ano, según consta 
al reverso del folio 1 1; y 

Considerando: 
Que en escrito del veinte de Febrero de 

mil novecientos cincuenta y siete, folio 13, ~I 
Defensor de Oficio élon José Manuel Aros· 
teguf F., ostentando el poder correspondien· 
te, pidió que se le tuviese por personado como 
apoderado del Cuentadante' Pablo Martlnez 
C., en cuya virtud el suscrito lo tuvo por 
personado por auto de las once y treinta minu· 
tos de ta manana del mismo día, mes, ano y 
folio, mandando tomar razón del Poder y a 
correr los traslados de ley a las partes; y 

Considerando: 
Que en escrito del veintiuno de Febrero de 

mil novecientos cincuenta y siete, folio 14, el 
Defensor de Oficio, don José Manuel Aros· 
teguf F., devolvió el traslado exprnsándose 
.así: clos dieciocho reparos formulados a esta 
cuenta fueron desvanecidos en la Glosa Ad· 
ministrativa, como lo expresan las razones 
firmadas al margen de cada uno de ellos por 
el Contador que intervino. Por tanto, no 
teniendo mi representado ninguna otra res­
ponsabilidad por lo qtre hace a este juicio, 
renuncio al resto del término del traslado y 
le pido llamar a autos para dictar sentencia 

Contralorfa Especial de Cuentas Locales. de ley•. Y ofda la opinión del seftor Fiscal 
Sala del Tribunal de Cuentas. Managua, d~ Hacienda, está de acuerdo con dicho pe· 
D. N., uno de Marzo de mil novecientos cin·' dimento, como puede verse en este _mismo 
cuenta .y siete. Las diez de la maftana. folio; y , 

Examinada que fue por el Contador <te 
Olosa de esta Sala, don Carlos José Torres, la 
cuenta de la Tesorerfa Municipal de San lsi· 
d~o, Departamento de Matagalpa, que el Sr. 
P~blo .Mflrtrnez G~, mayor de; ~dªd, casadq, 

Considerando: 

• - '" - ~ .. t 

Que siendo cierto lo dicho por las partes, 
pues todos lm~ reparos formulados fueron 
desvanecidos en la Glosa Administrativa por 
el C:ontador Carlos Jos~ Torres·, segY.n r11;q~ 
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nes que constan al margen de cada uno de 
ellos, y no teniendo el Cuentadante Pablo 
Martfnez C., ninguna otra responsabilidad 
por lo que hace aestejuicio, se llamó a autos 
en providencia de las ocho y treinta minutos 
de la manana del veinticinco de febrero de 
mil novecientos cincuenta y siete, según cons· 
al reverso del folio 14; y 

Por Tanto: 
Con tales antecedentes, oida la opm1on 

. fiscal, corridos los trámites de derecho con 
· ·apoyo del Art. 151 de la ley Reglamentarla 

del Tribunal de Cuentas de 15 de Diciembre 
. de 1899, segunda Edición Oficial y. Decreto 

Ejecutivo de 30 de Marzd de 1936, el suscrito 
Contador Tramitador' judicial en nombre de 
la República de Nicaragua, de!initivamente¡ 

Falla: 
Que esta cuenla tal como se deja relacio· 

nada es buena y por consiguiente se aprue· 
ba, quedando el senor Pab!o Martinez C., de 
calidades conocidas en autos, junto con su 
fiador solidario, libres y solventes, con los 
fbndos del Te~oro Municipal de San Isidro, 
Departamento de MatagaJpa, por lo que ha· 
ce al período de Enero a junio de mil no· 
vecientos cincuenta y seis, segundo de su 
actuación en tal cargo. 

Lfbrese copia de esta resolución al intere· 
sado para que le sirva de suficiente finiquito, 
debiendo presentar por escrito la solicilud 
en Ja Secretarfa del Tribunal-de Cuentas. 

Cópiese, notiffquese y publíquese en cla 
Gaceta> y ·archívese.-Eduardo Núnez V, 
Tramitador judicial.- H. Saballos O., Srit'. 

biendo puesto éste al pie de dicho auto, el 
•cúmplase• de ley, según providencia de las 
diez y cincuenta y cinco minutos de la ma· 
nana del mismo dfa, mes, ano y folio, estan­
do terminada ésta, el Contador pasó las dili· 
~encias a la jefe de esta Sala como consta en .. 
auto de las nueve de la manana del catorce 
de Febrero de mil noveciento~ cincuenta y 
siete, según consta en folio 22,"en tal virtud, 
esta superioridad proveyó orden'ando que · 
las presentes diligencias pasaran al conoci­
miento del suscrito para los fines del Trámite 
Judicial y fallo definitivo, seglV1 consta en 
auto de las nueve y treinta minutos de la ma· 
llana del mismo día, mes, ano y folio, en cu-
yo cumplimiento fue puesto el ccúmplase> a 
las nueve y cincuenta minutos de la maftana 
del mismo dfa, mes y ano, según consta al 
reverso ífel folio 22; y ' 

Considerando: 
Que en escrito del veinte de febrero de 

mil novecientos cincuenta y siete. folio 24, 
el Defensor de Oficio don José Manuel 
Arosteguf F , ostentando el Poder correspon· 
diente, pidió se le tuviese por personado co· 
mo apoderado del Cuenta dante Feliciano Be-
tanco M., en cuya virtud el suscrito lo tuvo 
por personado por auto de las doce y diez 
minutos pasado el meridiano, del mismo dfa, 
mes¡ ano y folio, mandando to'mar razón del 
poder y a correr los traslados de ley a las 
partes; y 

Considerando: 
Que en escrito del veintiuno de Febrero de 

mil novecientos cincuenta y siete, folio 25, el 
Defensor de Oficio, don José Manuel Aroste· 

Contralorfa Especial de Cuentas Locales, guf F., devolvió el traslado expresándose asf: 
Sala del Tribunal de Cuentas. Managua. clos diez reparos formulados a esta .cuen· D. N., uno de Marzo de mil novecientos ta fueron desvanecidos en la Glosa Adminis· 
cincuenta y siete. Las diez y treinta •minu- trativa Y Judicial, como lo expresan las razo· tos de la maftana. nes firmadas al margen de cada uno de ellos 

Examinada que fué por el Contador de por los Contadores q u e intervinieron . Glosa de esta Sala, don Max. Cabeza c., la Por tanto, no teniendo mi representado nin· 
cu·enta de Ja Tesorería Munieipal de San guna otra responsabilidad por lo que hace a 
Lucas, Departamento de Madriz, que el sellar este Juicio, renuncio al resto del término del Fehciano Betanco, mayor de edad, soltero, traslado Y le pido llamar a autos para dictar • 
agricultor y de aquel domicilio, llevó áuran sentencia de ley•. Y ofda la opinión del te el período de julio a Diciembre de mil no- senor Fiscal de Hacienda, está de acuerdo vecientos cincuenta y cuatro; con dicho pedimento, como puede verse ~I 

Resulta: reverson de este. mismo folio; y 
Que según Eslado de Caja que corre al Considerando: · • 

folio 5, hubo un mcwimiento de Ingresos y Que habiéndose presentado correcta la 

" 

., 

--~-., 

• 

Egresos de Dos Mil Quinientos Dieciocho cuenta del .10% de Sanidad y de conformi· 
Córdobas y Doce Centavos (<i 2,518.12), in· dad con Decreto Legislativo No. 473 del 13 cluyendo los términos de apertura y cierre; y de Septiembre de· 1946, por valor de Un 

-
. Considerando: Mil Once Córdobas y Cuarentinueve Cenia· 

Que primeramente la Glosa Administrativa vos C<i 1,011.49). que acusa tener como éxis-de esta cuenta, estuvo a cargo del Contador tencia al treinta y uno de Diciembre de mil .. ,. -~~-... don Max. Cabezas C., y posteriormenle para novecientos cincuenta y cuatro, folio 6; y - . -.t>-~ sus trámites finales Administrativos fue tras- Considerando: c.. ~ · . ~ ·.;__"' .. lada al Contador Nicolás Vanegas L., s~gún Que siendo cierto lo dicho por las partes, ' · -~- :~ ·· consta en auto que corre al folio 21, de las pues todos los reparos formulados fueron · ... diez y media de la manana del die.z de Ene· desvanecidos, uños, por los Contadores · , ,f 1 ro de mil nov~cientos cincuenta y sietei ha- Max. CábezH · C., y Nicolás .Vanega5 L., "1 ; , : . ,~.;.~. 
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Jos restantes por el suscrito, según razones Considerando: 
que constan al margen de cada uno de ellos Que estando terminada la Glosa Adminis· 
y documentos anexos a esle - Expediente, y trativa de esta cuenta, a cargo del Contitdor 
no teniendo el Cuentadante Feliciano Betan· don Francisco Vallejos B., éste dió en trasla· 

¡ ---:'· _ co M., ninguna otra responsabilidad por lo do el Expediente respectivo al jefe de esta 
· ; · · ..... :. ;Y-t que hace a este Juicio, se llamó a autos en Sala, en providencia de las diez y- media de 
. ·>1 

· -.. -· providencia de las ocho y cuarenta minutos la maflana del veintiuno de Agosto de mil 
;. :¡_-;. - de la maftana del veinticinco de Febrero de novecientos cincuenta y seis, según consta 

mil novecientos cincuenta y siete, según 

1 

en auto que corre al folio 19, con dos repa-

'' .. .. 
~-
¡' :.! 1 . 
( -
~:.: 

.... 
' ,; ....... 
_·t. . 

consta al reverso del follo 25; y ros pendientes, en tal virtud, esta superiori-
. Por Tanto: : dad proveyó ordenando que las presentes 

Con tales anteéedentes, oída la opinión diligencias._Pasaran a.c?nocimiento del Con· 
fiscal, corridos los trámites de derecho, tador Tram1tador.Jud1c1al don <?onzal';> yes· 
con apoyo ,del Art. 15l de la Ley Regla· 1 cas R., ~a~a. los fme.s ~el Trámite jud1c1al y 

1 
mentaría del Tribunal de Cuentas de 15 de, f~llo defm1hv~, segun ~onsta en auto de las 
Diciembre de 1899, segunda Edición Oficial· diez Y. cuare~t1clnco m1~utos de la mafia~~ 

- y Decreto Ejecutivo de 30 de Marzo de 1936, d~I mismo d1a, afio y foh_o, en cuyo cump •· 
el suscrito Contador Tramitador judicial en miento fue puesto el .'c~mplase> a las once 
nombre de la República de Nicaragua de· d~ la manana d~l vemhdos de Agosto del 
fi Tv me te· ' mismo afio, segun consta al reverso del fo. 

m 1 ª n , lio 19,' y posteriormente para los trámites fi. 
Falla: nales al suscrito por haber cesado en sus 

Que esta cuenta tal como se deja relacio· funciones el seftor Gonzalo Ye11cas R., según ' 
nada es buena y por consiguiente se aprue· consta en folio 23, del auto de las ocho y 
ba, quedando el senor feliciano Betanco M., treinta minutos de la maftana del quince de 
de 'calidades conocidas en autos,. junto con Enero de mil novecientos cincuenta y siete, 
su fiador solidarit>, libres y solventes tanto en cuyo cumplimiento· fue puesto el ccúm· 
con los fonJos del 10% de Sanidad, como piase> a las ocho y cuarenticinco minutos de .. 
con los del Tesoro Municipal de San Lucas, la maftana del mismo día, ano y folio; y 
Departamento de Madriz, por lo que hace al Considerando! 
periodo julio a Diciembre de mil novecien- Que en escrito del quince de Enero de _ 

·tos cincuenta y cuatro, quinto de su actua- mil novecientos cincuenta y siete, folio 26, 
ción en tal cargo. el Defensor de Oficio, don Ignacio Fonseca 

~- Ubrese copia de esta resolución al intere· T., ostentando el Poder correspondiente, 
sado para que le sirva de suficiente finiquito, pidió se le tuviese por personado como 
debiendo presentar por escrito la solicitud apoderado del Cue·ntadante juan Callejas C., 
en la Secretaría del Tribunal de Cuentas, en cuya virtud el suscrito lo tuvo por perso­
quedando exento de timbres y papel sellado nado por auto de las ocho y quince minutos 
por DecretQ, Legislativo No. 115 del 12 de de la maftana del mismo dia, ano y foliot 
junio de 1941. · mandando tomar razón del Poder y a correr 

Cópiese, notifíquese publf quese en cla los traslados de ley a las partes; Y 
Gaceta> y archfvese.-Eduardo Núflez V., Cónsiderando: 
Tramitador Judicial.-H. Saballos C., Srio. Qué en ·escrito del diedseis de Enero de 

mil novecientos cincuenta y siete, folio 27, el 
Contralor( a Especial de Cuentas Locales. Defensor de Oficio don Ignacio f on~eca T., 

-Sala del Tribunal de Cuentas.-Managua, devolvió el t(aslado expresándose así: 
D.N., dieciocho de Enero de mil novecientos e los catorce r e p a r ó s formulados fueron 
cincuenta y siete. Las diez de la maflana. desvanecidos en la Glosa Administrativa y 

judicial, por los Contadores que intervinle· 
Examinada que fue por el Contador de ron como lo expresan las razones firmadas 

Olosa de e~ta Sala don Francisco Vallejos B., al margen de cada uno de ellos. Por 
la cuenta de la Te_sorerfa Mu~icipal de Chi· tanto, no teniendo mi representado ninguna 
nandega, Departamen.to de Chmandega, que otra responsabilidad· por lo que hace a este 
el seftor ju~n. CalleJaS C., mayor de ~~~d, juicio, renuncio al resto del término del tras· 
casado, oficinista y de aq~el dc;>~1c1ho, lado y le pido llamar a autos para dictar sen· 

•
•• , . ., · i' - llevó durante el periodo de juho a D1c1embre tencla de ley•. El suscrito dió traslad~ al se. 

"-' · de mil novecientos· cincuenta Y cuatro; nor Fiscal de Hacienda para los fines de ley, • J~ '-*.~ Resulta: como consta del auto de las nueve de la ma· -
~'.'!~ Que según Carta-Cuenta que corre al na~a. del mismo dfa! afio y folio; Y o{da la 

. ~- - -:.; folio 23, hubo un movimiento de l11gresos y opinión del s~flor Fiscal, está de acuerdo 
· · Egresos de Doscientos Cincuenta y Seis ~il con dicho ped.'mento, como puede verse al 

Seise.lentos Trece Córdobas y Treinta y Dos reverso del foho 13; Y . 
Centavos ('J 25ó,6j3.32), incluyen~o_ lo• tér~ . . - _ -. -· _ Consid~~and~: . L 

minos de apcrtur~ y c:le!rt; y Que i1cndo. citrto lo di~ho por lis par1~1, ...__ 
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p'ues todos los reparos formulados fueron 
desvanecidos unos por el Contador f rancis· 
co Vallejos B., y otros por el suscrito según 
razones que constan al margen de cada uno 
y documentos anexos a este Expediente, se 
llamó a autos en provideneia de las diez y 
cuarenticinco' minutos de la mana na del die· 
cisiete de Enero de mil novecientos cincuen· 
ta y siete; y 

Por Tanto: 
Con tales antecedentes, oída la opinión 

fiscal, corridos los trámites de derecho con 
apoyo del Art. 15 t de la Ley Reglamentaria 
del Tribunal de Cuentas, de 15 de Diciembre 
de 1899, segunda Edición Oficial y Decreto 
l:jecutivo de 30 de Marzo de 1936, el suscri· 
to Contador Tramitador judicial en nombre 
de la República de Nicaragua, definitiva· 
mente¡ 

Falla: 
Que esta cuenta tal como se deja retado· 

nada es buena y por consiguiente se aprueba, 
quedando el senor Juan Callejas C., de 
calidades conocidas en autos, junto con su 
fiador solidario, libres y solventes con los 
fondos de la Tesorerfa Municipal de Chi· 
nandega, Departamento de Chinandega, por 
lo que hace al período de Julio a Diciembre 
de mil novecienlos cincuenta y cuatro, Jro. 
de su actuación en tal cargo. 

Lfbrese copia de esta resolución al interesa· 
do pata que le sirva de suficiente finiqoito, 
debiendo presentar por escrito la solicitud 
en la Secretaría del Tribunal de Cuentas. 

., Cópiese, notiffquese, publfquese en e La 
Gaceta> y archfvese.-Entre líneas: Judicial. 
Vale.-César Torres, Tramitador judicial.-
H. Saballos O., Srio. · 

Ministerio de Salubrldad Pública 

No. 101 
El Presidente de la República, 

Acuerda: .. 
1.-Cam:elar el nombramiento de Técnico 

Laboratorista, División Administrativa 1211 
Partida 010101043, del Sr. Uriel Gonzále~ 
Espinoza, en la Jefatura de Sanidad en Di· 
riamba. 

11.-Esta cancelación es efectiva a partir 
del primero de Noviembre de mil nuvecien­
tos cincuenta y siete. 

Comunfquese-Casa Presid1mcia1,' M~na. 
gua, D.N., treinta y uno de Octubre de mil 
novecientos cincuenta v siete. - LUIS A. 
SOMOZA. Presidente de la República.-Dr. 
Doroteo Castillo R<?drfguez, Ministro de Sa 
lubridad Pública. · ' 

No. 100 
El Presidente de la República 

Acuerda: 
1.-Nombrar alumno para el curso de Ofi· 

1:iales e Inspectores.de Higiene, División Ad· 

ministraliva 1205, Partida 0107 Subvencio· 
nes y Contribuciones, al Sr. Humberto José 
Manzanares Silva, en sustitución del Sr. 
Osear A. Torres Pérez. 

11.-El anteriormente nombrado recibirá la. 
asignación mensual de Doscientos Cincuen· 
ta Córdobas (CJ250.00). Efectivo a partir· 
del primero de Noviembre de mil novecien· 
tos cincuenta y siete. 

Comuníquese.-Casa Presidencial.-Ma· 
nagua, D. N., treinta y uno de Octubre de 
mil novecientos cincuenta y siete.- LUIS A. 
SOMOZA, Presidente de la República.- Dr. 
Doroteo Castillo Rodríguez, Ministro de Sa· 
lubridad Pública. 

No. 21 

El Presidente de la República, 
Acuerda: 

. Unico: Aprobar el siguiente Contrata: 
El Dr. Doroteo. Castillo R., Ministro de 

Salubridad Pública, en representación del 
Gobierno de Nicaragua, por una parte, y la 
Sra. Tula Acosta lnverniz por otra, ambos 
mayores de edad, han convenido celebrar el 
siguiente contrato: 

t •.-La Sra. Acosta lnvernii da en arrien· 
do al Gobierno de Nicaragua, a partir del t •. 

- """.· 

de Noviembre de 1957 al 30 de junio de -:: 
1958, una casa en la ciudad de Sn. Carlos .. _ 
en el Departamento Río Sn; juan, para ser 
usada como Bodega Regional del Servicio 
Nacional de Erradicación de la Malaria, con 
los siguientes linderos: Norte, calle por me­
dio casa herederos 'Manuel Esca milla; al 
Este, propiedad de la Sra. Tula Acosta In· 
verniz; al Sur, el Rfo San juan; al Oeste casa 
Sr. francisco Montal,,án. 

2•.-EI Gobierno pagara a la Sra. Tula 
Acosta lnveraiz la suma de Doscientos Cór· 
dobas (20.0.00) mensuales, que se tomarán de 
Servicios Impersonales (Alquileres) del Pre· 
supuesto General de Gastos vigente, División 
Administrativa 1210, Partida 0102. 

3°;-EI Gobierno se reserva el derecho de 
rescindir este Contrato, cuando lo estime 
conveniente. 

En fé de lo cual firmamos dos tantos de 
un mismo tenor en la ciudad de Managua, 
D. N. el primero de Noviembre de mil no· 
vecientos cincuenta y siete.-Tula Acosta 
lnveraiz.-Dr. Doroteo Castillo R. Ministro 
de Salubridad Pública. 

Comunfquese.-Casa Presidenci~I, Ma~a­
gua D.N., uno de Noviembre de mil nove­
cientos cincuenta y siete. - LUIS A. SO· 
MOZA, Presidente de la República.-Dr. 
Doroteo Castillo Rodrfguei, Ministro de Sa-
lubridad Públi~~· · 
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SECCION JUDICIAL 
REMATES 

N9 13873-M/C 
Tres tarde, dleciseis Diciembre venidero, 1ubasta­

rase este Juzgado finca urbana, Cantón Calvario 
uta ciudad, ocho varas oriente y poniente, treinti· 
dós varas norte a sur, limitado: oriente, calle Cole­
gio María Auxiliadora; poniente, Dolores' C11co; 
n_orte, Juana viuda de Cerdo; sur, Teresa y Juan f.lu­
nnda. 
- Ejecuta: Tomás Larioa Méndez a Antonia f.lu­

rin :la. 
Base: Ciento tlncuenta córdobaa 
Oyense posturas. 
Juzgado Local Civil. Mantepe, veintiseil Noviem· 

bre mil novecientos cincuenta y slete.-F. L. Ramr-
rez 0.-Carlos B. Ruiz G., Srlo. 3 3 

N9 13880 - ~/U No 464542-<J 7.80 
Cuatro la t11,rde once Diciembre este año, local 

este Despacho, subastaráse finca urbana Barrio 
Santa Rosa, esta ciudad, mide quince varu frente 
por treinta fondo y linda: Norte, lote vendido a 
Marra Oruber de Relsinger; Oriente, lote prometido 
vender a Cé11r Leytón; Sur, lote prometido vender 
a Rodolfo Mejía; y Poniente, lote prometido vender 

El d!a Dom)ngo 15 de Diciembre de 1957, a lu 8 
a.m. en el local de esta Agencia, de conformidad con · 
los Artrculos 12 y 13 de nuestra Ley Orgánica, ae 
rematarán en el mejor postor, las prendas de plazo · 
vencido detallad11 a continuación, cuyo• duei\01 no 
181 hubieren refrendado o rescatado en tiempo,· 

Las persona1 que quieran hacer posturas en esta 
subaata, pueden presentarse y eerán oídas confor­
me a derecho. 

Np de la DescripcMn de 
Boleta las prendas 

75377 2 Parea de chapas con piedras, de 

Base del 
Remate 

oro, 9 grs q; 41.40 
75391 1 Cadena dije de Crucifijo, do1 

anilllO's distintos, uno de ellos 
con piedra, de oro, 25 gn 

75412 1 Par de planchas 
75413 2 Anilllos distinto•, de oro, 5 gr11 
75416 1 Cadena, un par de argollas, de 

oro, 12 gn 
75445 1 Esclav., un par de argollas, de 

oro, 8 grs 
75568 1 Cadena rev. dije de medalla, de 

oro, 4 grs 
75586 Cadena, de oro, 5 grs 
75613 1 Par de chapas con piedras, dos 

138.00 
544 

20.40 

68.00 

34.00 

20.40 
27.20 

34.00 anillos con piedras, de oro, 7 grs 
2 Parea de chapas, una de ellas con 

piedras, de oro, 6 gn 
75612 1 Par.de chapas, de oro, 3 grs 
75618 1 A_nillo con piedra, Hn par de cha­

pas con piedras de oro, 9 grs 
75621 4 Cadena distintas, una de ellas 

a lrma Ruíz. ,. 
Ejecución: Plutarco Maltez, contra Joaqu!n Pal· 75614 

' ma Lacayo. 
27.20 
13.60 

Base subasta: Siete Mil Cuatrocientos Setenta y 
Cinco Córdobas. 

Oyenae posturas legalea. 
Juzgado Seizundo Civil del Distrilo.-Managua, 

veintisiete Noviembre mil :novecientos cincuenta y 
siete. - Franco H. Borgen. - Thelma Sánchez O., 
Srlo. · _ 3 3 

Ny 13883-B/U N9 446784.-(f: 9.00 
. Once maflana, catorce corriente, local despacho, 

tcmataránse predios, rú1tlca La Concepción, mitad 
lndivin, veinticuatro manzanas, eonteniendo café, 
llmtlada: Oriente Sur, Adolfo Velásquez, Porfirio 
Navas, felícitos Aguirre, herederos Juan Ambrosio 
Mercado Oalán; Poniente, Petrona Canda y otro1; 
herederos juan Ambro1io Mercado Galán; Norte, 
Santiago Ampié, José Marra Quintero, juan Cri1ós· 
tomo Hernández, camino enmedlo; y urbana, La 
Concepción, caftón techo tejas barro, trece varu 
largo por seh ancho; limitada: Oriente, hc!redero1 
Juan Pavón; Poniente, Mercedes Bonlche¡ Norte, 
Inés Reyes Quintero; Sur, calle; valorados Diez Mil 
y O~ho M,il Ochocientos Córdobas, respectivamen­
te, ejecución Miguel Eslaqult y José Almanzor Daud 
por suma (Ó~obas, contra Dionislo Mercado Aré~ 
nlo y Petrona Calero de Mercado. 

Oyense posturas. 
Dado Juzgado Civil Distrito. Jlnotepe, cinco Di· 

clembre mil novecientos cincuentisiete.-V. Román. 
-Leonictas Sánchez, Srio. 

• 3 3 

N9 13888-B/U N9 464546-<J 800 
Diez de la mañana diecisiete de los corrientes, re­

mataráse mejor postor, local este despacho: finca 
rústica cEI Retazo•, jurisdicción de jinotepe, de 
cuarenta manzanas de cabida, lindante: Oriente, 
camino público; Poniente, Tomáa Ouevara; Norte, 
predio de Rosaura ~queira viuda de Cruz; Sur, 
Noel Calderón. :· '. . . 

Base; Diez mil córdobas. . 
Ejecución: francisco Oonzález Rodríguez contra 

don Luis Pastora Reyes. -
Dado luzgado Civil del Distrito. Diriamba, tres 

de Diciembre de mil novecientos cincuenta y siete. 
-Alejandro Solórzano Gómez. - Anibal Gutiérrez 
C., Srio. 

Ee conforme? ¡\níbal Outl~rrei c .• Secretario. . . - - . ;¡ a 

' 34.00 

- rev. un par de argollones, un par ' 
de chapas con piedras, dos P•· 
res de patacones, siete anillo di•·-
tintor, dos de ello• con piedra, 
uno sin piedra, de oro, 14 grs 

75622 1 Cadena, de oro, 25 grs 
75646. 1 'Anillo, de oro, 3 grs 
75650 1 Cordón dije de crucifijo, un ani­

llo, de oro, 8 grs 
75651 1 Par de chapu con piedraz, un 

• par de patacones, de oro, 3 grs 
75652 1 Cadena rev. dije de medalla, un 

, par de patacones, de oro, 4 ¡trs 
75831 1 juego de cafetería con sus acce-

. sorios 
75770 1 Esclava tejido N9 8, rev. de oro, 

75797 
75798 

75816 

75817 

5 gra 
Cadena, de oro, 4 grs 
Máquina de coser m11rca •Sin­
ger• 
Cadena rev. dije de crucifijo, de 
oro,20gr1 -
Cadena tejido N9 8, un anillo, 
de oro, 24 ¡tri 

217.60 
136 00 

13.60 

40.80 

13.60 

20 40 

68.00 

27.20 
20.40 

408.00 

13600 

163.20 
75826 Cordón dije con piedra, un par 

de chapa• de monedas mexlca· ;J. 

nas, una de ellat incompleta, de 
oro, 20 gr1 

75831 1 Pulsera tejida con cadenita de 

75883 
seguridad, de oro, 24 gra 
Par de chapas con piedras, un 
anillo, de oro, 3 grs 

75896 l Cadena dije de cruz, de oro, 12 
gn 

75898 1 C9rdón con dije, de oro, 7 grs 
75899 •• 1 Par de chapass, de oro, 6 grs 
75i:;oo l Puleera, 1in llave, de oro, 5 grs 
75901 1 Par de argollas, de oro, 5 gr• 
75902 5 .t\nillos distintos, dos de ellos 

con piedras, de oro, 25 grs 
75905 4 Anillos distintos, de oro, 10'gra 
75909' 3 Caddenas rev. con dijes, de oro, 

15 grs 

136.00 

136.00 

º 13.60 

34.00 
. 3400 

27.20 
. •'34.00 

23.12 

102.00 
34.00 

74.SÓ 
7~~16 - l Caden• dije de Cruc;ifljo, d• oro 

J2 ar• · . ; ·o&.ÓO 
• 'I' 
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2786 LA GACETA-DIARIO OFICIAL 
/Np dt la 

Bolita 
Descripci6n dt 
las prendas 

· Bast dtl Np de la Dtscripci6n dt 
las·prtndas 

Base dtl 
R.tmatt 

Rematt Boltfa 
75938 1 Cordón dije de medalla, de oro, 40 grs ci 75954 l Cadena dije de Crucifijo, un anl· llo. de oro, 5 grs 
75956 1 Par de chapas, un anillo con pitdra, de oro, 3 1/2 grs 75958 1 D•je, una chapa sola, de ord, 1 1/2 grs 
75966 Anillo con piedra, un paa de ch3pacons piedras, un par de pataconu, nna esclava de tora­lu, de oro, 5 gra 
75907 l Cadena dije de medalla, un par de chapas con piedr11, una cha· pa aola,dos anl1los distintos, uno de ellos con piedra, de oro, 15 
75971 

75990 
76009 
76036 
76046 

7()()86 

1/4 grs 
Anillo, un par de chapas, de oro, 5 gra 

1 Cadena, de oro, 25 gra 
1 Anillo, sin piedra, de oro, 6 gra 1 Par de chapas, de oro, 3 grs 
1 Cadena dije de Crucifijo, de oro, 8 grs 

Pul11era con cadenila de seguri­dad y medalla, dos anillos con pledr11, dos dijes dl1tinto1, de 
oro, 28 gra . 

76120 1 Cordón dije de crucifijo, una ca­dena dije de crucifijo sin argo· lla, una pulsera tejido N9 8, con cadenita de seguridad, seis ani­llo• di1tlnto1. dos de el101 1in 
. 76121 

piedra, de oto, 75 gra . 
Pulsera con cadenita de 1egurl· dalf, de oro, 32 grs _ 76158 1 Alfiler prendedor, de oro, 8 grs 76159 1 Cadena dije de crucifijo, de oro, 
7 grs 
Cadena ein llave, dije de cruel· 76178 

76180 
fijo, de oro, 6 grs ' 
Cadena dije de crucifijo, de oro, 6 g11 . 

76191 Radio marca• Philllps• 76192 1 Anillo con cinco brl111nte1 76214 3 Anlllo• distintos; dos de ellos con con piedras, de oro, 6 grs 
Esclava sin cadenita de segur!-. dad, de oro, 20 grg 

76224 

76267 Dije, un par de chapas con pie­
dr11 de oro, 2 srrs 

76285 1 Anillo, de oro, 3 gi:a 76286 1 Cadena.rev. con dije, un par de chapas, de oro, 8 gra 
Cordón rev. con dije, un anillo sin piedra, de oro, 15 grs 

76302 

76304 1 Pulsera tejida con cadenita de seguridad, de oro, 16 gr1 ~ 76305 l Cordón dije crucifijo, un anillo, 

76326 

un par de chapu monedas me­xicanas, de oro, 1'4 gre 
Pulsera tejido N9 8, con cadenita de seguridad, de oro, 15 gra 76369 1 Cordón rev con dije, un anillo; de orr, 6 grs 

· 76370 1 Cadena con dij!!, un alfiles pren· \ '. dedor, un par de chap11 de mo• ned11 Carrera, de or_o, 9 irl 76378 2 Esclavas tejido N9 8, de oro, 12 grs 
76397 t Cadena rev. dije de cruclfiTo, de oro, 6 gr1 
76398 t Anillo sin piedro, de oro. 2 gra 
76-\96 : 1 Cadena con dije, de oeo, 4 1/2 ar• 
7ti407 t l Cadena re\'. dije con"pi~dra,,_de · .. oro,4gr• - · 

76423 1 
136.00 

Cadena con dije, tree anillos dia· tinto•, uno de ellos con piedra, una pulaera sin cadenita de se-27.20 guridad, de oro, 18,grs (J 95.20 Smoking, saco, pantalón y cha· leco 
76424 

19.04 
76444 

6.80 
76446 

Cadena dije de crucifijo, de oro 
9gra 

136.00 

47.60 Cadena dije de crucifijo, de oro, 20 gra 108.80 76464 1 Nivel de madera, un plomo de centro 20.40 
76469 1 C1dena rev. dije de crucifijo, de oro, 6 grs , • 
76472 1 Cordón rev. de oro, 3 grs 76173 1 Cadena rev. con dije, de oro, 5 61,20 grs 
76486 

20 40 76496 
163.20 

1 Trillo de arroz 
1 Anillo con brillante, un anillo con piedras y una chispa, de oro 

I0.88 

27.20 
16.32 

20.40 
1.360.00 

20.40 
13.60 76502 

76504 
34.00' 

15 gn 340.00 Anulo, de oro, 3 grs 13.60 Anillo con brillante, de oro, 12 grs 136.00 7650$ 

108.80 76511) 

Cordón rev. dije con piedra, una pulsera rev., una medalla, de oro 33 grs 136.00 Pulsera tejida con cadenita de 
aegurida, y medalla, de oro~ 45 • gra . 176.80 76525 2 Cadenas dijes de medalla, dos pares de chapas distintas una cie 

408.00 76526 
ell11 con piedras, de oro, 10 grs Cadena dije de medalla, de oro, 5 gr1 

204.00 76529 l Cadena rev. dije de crucifijo, de 34.00 ·oro, 15 grs 
76605 lECadena dije de crucifijo, de oro, 40.80 9 gn 
76607 1 Anillo c<1n pled ra, de oro, 5 gr1· 34.00 76608 l Motor cf1lrbank1-Morse• y un 

34.00 76637 
408.00 

2.040.00 76644 

accesorios para bombear agua 1 Anillo en M/E. con piedra, de 
oro,3 gra 
Máquina de escribir marca •Un· derwood• portátil, sin cinta 4?.60 76645 1 Cadena, un anillito, de oro, 15 
R'fl 136 00 76646 1 P14laera tejido chino con cadcni· tlt'de seguridad rev. de -Oro, 12 6.80 l . grs 

13.60 76647 1 Par de argollas, un anillo con 

40.80 

27.20 

95.20 

40.20• 
"20.10 

80.40 

10,.72 

134.00 

5360 

67.00 

40.80 nedas mexicanu,.dc oro, 14 gn 1 67.00 
1 

piedra, un par de chapas de mo-
76654 Cordón con dije, un anillo con 81.60 piedra, de oro, 4 grs 
76671 1 Pulsera tejida, dos ani1101 distin· 81.60 tos, uno de ellos con piedra, de 
76675 

81.60 

oro,22 gra 
Par de chapas con pledru, de oro, 5 gra 

76676 1 Cadena dije de crucifijo, de oro, 81.60 8 gfl • ' 
76677 Cadena dije con piedras, de oro, 34.00 8 gra 
76603 l Cadena dije de crucif•jo, un par 

40.80 76684 

68.00 

34.00 
6.80 

,27.20 

76692 

76693 

de chapas, de oro, 10 gra 
Pulsera tejido chino. una cadena 
rev. dije de medalla, de oro, 10 gra 
Pulsera tejido N9 8, con cadeni· ta de seguridad rev. de oro, 24 grs 
Orquídea, un anillo sin piedra, de oro, 22 gu · . . 

71)703 ,..1-~Anlllo, an par de chapat con ple· 2<>.40 dru, de_ oro, 5 gra 

20.10 

120.60 

20.10 

40 20 

40.20 

53.0Q. 
..... 

33.00 

134.00 

134.00 

20.tQ 

~. 

' 
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Np de la. Descripción de 
las prendas Boleta 

76704 1 Anillo con piedra, un par de 
chapas, un dije, una esclava, de 

Base del Np de la Descripción de 
Remate Boleta las prendas 

~OSI dtl 
-~ Rtmate 

76916 2 Cortes.para camisas, cuatro cor 
tes de caaimir tropical de 1 1/3 

oro, 9 gn CS 
76705 1 Ca11ena dije de medalla, un par 

32.50 

1

76917 
40.20 

yrda. ca¡u 1 CS 120.60 . 
Cadena, un anillo,. un par de cha-

__ -,.,.. de patacones, de oro, 6 gr1 
Jll:- 76611 1 Esclava tejido N9 8, aln cadenita 

de seguridad de oro, 5 grr 
76722 1 Cadena dije de crucifijo, un cor· 

dón con dije, un par de chapas, 
una de ellas en M/f. de oro, 30 
jlrS 

76146 1 Cántaro de zinc 
76772 1 Caden.a dije de crucifijo, de oro, 

12 gra " · 
76783 1 Par de chapaa con piedras, de 

76785 

76788 

76791 

76804 

77805 

oro, 4 grs 
Cadena dije de crucifijo, de oro, 
8 gr1 
Caaena dije de medalla, un an1-
llo con piedra, de oro, 18 gra 
Cadena dije de medalla, de oro, 
3 gra 
Pulsera con cadenita de seguri­
dad y dije, de oro, 11 1/2 grs 
Pulsera tejido chino, con cade.. 
nlta de eeguridad,' de oro, 30 

~61.80176918 
76919 

134.00 76920 
13.40 

176929 
67.00 76Y34 

13.40 

pas con piedru, de oro, 15 1/2 
grs • 
Cadena dije de medalla, de oro, 
21 gre 
Cadena rev., dos 11nillo1, de oro, 
8 grs ;, 
Cadena dije de medalla, de oro, 
2 1/4 grs 

1 Cadena con dije, de oró, 6 ¡lrs 
1 Cadena, una pulsera tejido N9 8 

sin cadenita de seguridad, un 
cordón rev., dos anillos, uuo de 
ellos en M/E. de oro, 24 grs 

40,20 76937 1 Pulsera tejido N9 8, con cadeni· 

67.00 -
76838 

13.40 

ta de seguridad y dije, de oro, 7 
l/2 grs 
Cadena dije de crucifijo, de oro, 
JO grs 

76939 1 Pulsera tejido N9 8, ain llave, 
60.30 con cadenita de seguridad rev. 

de oro, 10 grs 
76941 

~rl • 134.00 
Cadena tejido N9 8, con dije de 
moneda de cinco Dóllaru, de 
oro, 22grs 76806 J Puhera tejido N9 8, con cadeni· 

ta de s~gurld11d rev. una esclava 
pn par de chapa de modas carrek 
ra, de oro, -

76807 1 Pulsera tejido N9 8, con cade-
. , . ....__ r nlta de segurlda, de oro, 25 1/2 

gn 
· 76814 t Par de chapaa con pldras faltán· 

76816 
70821 
76822 

dole una, de oro, 2 gra 
Í Máquina de moler carne 
t Puliera, de oro, 3 gra 

76952 Reloj de bobillo enchapado en 
oro, 11\IJrca •Walthan> con leo-
de metal • 
Esclava rev. con pledru, do1 
anillos, de oro, 7 grs 

134.00 76960 11 Cadenarev., dije de medalla, un 

.'!' 6.70 76961 . 1 
12.06 
13'40 

80.40 

107.20. 

33.50 

2íl.10 
26.80,. 

134.00 

33.50 

53.60 

53.60 

134.00 

67.00 

3,350 

40.20- ~ 

33.50 
20 JO 

º/' ~ 
.. ... '76823 

1 Leotlna con dije, un anillo, de 
oro, 34.gra 

1 Anl!lo, ele oro, 9 gra 
2 Anillo1, de oro, 5 grs 
t Cadena, de oro, 5 itrs 

160.80 
40.20 
2010 

76962 1 
76063 , 
76969 1 

anillo con piedra, de oro, 8 gra 
Cadena dije sin piedra, una pul· 
1era tejido N9 8,. con cadenita 
de seguridad, de oro, 7 11,ra 
Anillo, de oro, 4 gra 
Anillo, de oro, 8 grs 
Cadena dije de crucifijo, de oro, 
grs 

33.50 

--:Jr-

. 76838 
76810 
7687.5 1 Cadena con dijro, dos anillo• di1· 

tinto11 uno de ello• con piedra, 
doa pares de chapu, de oro, 9 
gra 

76877 1 Máquina de coser marca •Dia­
mond• 

76878 1 Cadena dije de crucifijo,-de oro, 
30 gr1 

76879 2 Cadenas dije de crucifijo, de oro, 
14 gu ,,. 

76880 J Pulsera tejido N9 8, 1in cadenita 
de seguridad, un anillo, de oro, 
7 gra 

76898 J Pulsera tejido N9 81 con cadenita 
•de 1egurldad y dije, de oro, 25 

gra 
76900 5 Yrds. de tela para cami1a1, 1 1/4 

yrds. de gabardina, tre9 tortea 
de culmlr tropical de 1/4 yrd1. 
c/u 

76902 1 Cadena rev. con dije, un par de 

26.80 76971 

76972 
76974 

46.90 76975 

1 Cadena dije de crucifijo, de oro, 
Sgn 

1 Anillo con piedJa, de oro, 3 grs 
1 Anillo con piedu, de oro, 3 grs 
1 Cadena dije de crucifijo, de oro, 

- 11 1/2 grs 
243.88 76977 l Cadena, de oro, 12 grs 

76969 1 Pulsera tejida N9 8, con cadcnl· 
160.00 ta de seguridad, de or~, 16 gra 

76984 ' 1 Cadena rev. dije de. medalla, de 
80.40 oro, 4 grs 

76997 1 Cadena dije de medalla rev. una 
esclava, de oro, 5 1/4 grs 

40.20 76988 1 Cadena con dije, una cordón rev. 
de oro, 3 grs . 

76989 l Cadena dije de crucifijo, un anl· 
134.00 llo, de oro, 10 grs 

76091 1 Cadena rev. dije cruz con perlu 
un anillo sin piedra, de oro, 4 
gra · 

• 100.50 76993 l Pulsera tejido N9 8, con c¡adeni· 

40,20 

33 .5:> 
13.40 
13.40 

67.00 
67.00 

~.· 
67.00 

20.19 

24.12 . 

20.10 

53.60 

20.1~ 
.... 

' .. 
chRpas, de oro, 5 gra • 20.10 

ta de seguridad, dos cadenu, 
" una de citas dije de medalla, de 

:-:. 

76903 · l Cadena di!e de medalla, de oro, 
3 1/2 gra 

76004 J Ca~na, de oro, 4 gra 
76911 2 Pulseras tejidas, una de ellas 

N9 8, con cadenita deaegurldad, · 
de oro, 35 gn 

· ... 76913 1 Cadena rev. un- crucifijo, un ani· 
.:;.,• · llo en M/E. tres chapu distintaa 

de oro, 6 gra 
76914 1 Cordón dije medalla, de oro,~ 18 

grs 
76915. 1 }'ar de chapa1 tcon piedrae, de. 

oro,3 &" · · 

oro,33 gra __ 16600 ,.,; ... 
20.10 76984 1 Pulsert• ttjido N9 8, con cadenl· 
20.10 ta de seguridad y dije, de oro, 27 . 

grs . 134.00-
76993 2 Anilloa, do1 parea de chapaa, .' 

187.60 uno de ellos con piedru, de oro 
5 gra 

76996 1 Cordón rev. dije de crucifijo, de 
26.80 oro, 15 gn 

76997 , t Cadena con dije, de oro, 2 gra 
100.50 76998 • 1 Anillo, de oro, 5 grs 

76999 j l Par de chapas, de oro, 3 3/4 gn . ) 
13.40 71001 l <;adea. con dije, de oro, 4 Kt• · 

20.10 ''.',,. 

80.40. ,. 
13.40 

. 20.•0 • 
2010 
13.40 
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Ng-d1 la 
fJóleta 

D1scripcidn dt 
/as prendas 

Base del Np dt la 
R.1niat1 !Jo/eta 

Descripc/dn de 
las prendas 

Bast del 
R.emat1 

77002 con 77332 1 Par de chongo•, un anillo 
plecfr1 1 de oro, 3 1/2 gr1 -

77003 1 Caden1 1 con dije, de oro, 2 grs 
7700.{' l C1dena rev. dije de anedall1, de 

oro, 4 grs 

l Par de chapu con piedru, do1 , .. 13.40 anillos distintos, uno de ellos con 
piedr11, de oro, 8 grs CJ 40.20 

77005 3 Planchaa pua ropa 
77006 · l E1cl1Va con piedra y dije, de 

oro, 2 grs 
770ct7 l Par de chaplt11 con do1 brillan­

tito• · 
77009 l Anillo con piedras, de oro, 8 gn 
77012 2 Plumas fuentes marca cflter­

brook> 
77013 l Anillito en M/E. una gacilla con 

dije, de oro, 1 1/'2 gra. 
'17014 l Cadena con dije, de oro, 3 grs 
77020 l Cadena rev. con dije, de oro, 4 

Kra 
77021 l Par de chap11 de monedas de 

dós colone1 de Co1ta-'Rica1 dos 
, . anillos con piedras, un par de · 

chapas, de oro, 11 jlrs 
7~022-. l Dije de moneda de Oiez Dóllares 

de oro, 19 1/2 gra 
77023 l Pulsera con dije de moneda de 

Cinco Dóllare1, de oro, 19 gre 
77024 2 Pulaerar tejido N9 8, con cade­

nita de aegurlda, una pulsera de 
gonce• con cadenita de seguri-
dad, una pulsera d gonce con 
cadenita de 1eguridad, de• oro, 
46 gra 

77025 1 Cadená rev. con dije, una pulse­
ra tejido N9 8, con cadenita de 
seguridad, trea anillos dhtlnto1, 
uno de ellos con piedra, de oro, 
35 gn 

77026 1 Anillo, de oro, 8 1/2 grs 
77046 2 Anillos dl1tlnto1, uno de elfos 

con piedra, una gacilla dije con 
piedra, de oro. 5 grs 

77()53, t Anillo, de oro, 3 grs 
77062 1 Anillo, de oro 8 grs 
no72 1 Medalla, dos anlllo1 distintos, 

uno de ello• con piedra, un par 
- de chapas, de oro, 18 grs 

77113' 1 Anillo con pledra:un par de ar­
g611itas, un dije, un anillo ea 
M/f!.. de oro, 3 gr1 • rh 18"' 1 Cadena tejido N9 8, dije de cru­
fijo, de oro, 18 grs 

71122 l Cadena rev. de oro, 9 grs 
77123 l Par de argollas, un par de cha-

77140 

,1taa con piedras, una de ellas 
en M/f!. de oro,_3 gr• 
Pulsera tejido N9 81 1ln llave, de 
oro, 5 gn 

77167 t Cordón con dije, de oro, 4 gra 
77176 l Hachita de mano, un diablo, un 

formón, un cincel hechizo 
77178 l Caja de taladros 
7il80 1 Serrucho, un formón, un acenla· 

do1 
77185 l Cadena rev. con dije, tres anl1101 

dlJtlntoí, dos de ellos con piedra 
,.._ de oro, 14 gra 

77187. 1 Cadena dije de crucifijo, de oro, 
12 gra. 

77199 1 Cadena con dije, un anillo, de 
oro. 8 grs · 

77245 1 Dije, un anillo con piedra, una 
argollita, un pedazo de patacón, 
de oro, 5 grs . 

77240 l Pulsera tejido Np 8, coa cadenl- . 
ta de seguridad y dije, de oro, 12 · 

10.72 
77336 l Par de chapas, con pidru, de 

16. 8 oro, 2 gn 
6 70 77351 l Puliera tejido chino con dije de 

de oro, 15 grs 
10.72 77353 2 Anlllo11 de oro, to gr• 

77374 2 Anillos dl11into1, uno de ellos, 
452.92 con piedra, de oro, 3 grs 
26.80 77380 l Cadena rev. dije de crucifijo, de 

. 20.10 77382 
oro, 15 grs 
Pulsera tejido N9 ala cadedcnlla 
de seguridad, de oro, 4 grs 

6.70 77389 l Pulsera tejida con cadenita de 
13.49 segurlda, de oro, 23 gr1 

76398 1 Pulsera tejido N9 8, con cadeni· 
20.19 de stguridad rev. de oro, 6 grs 

77404 J Cordón dije de medalla, de oro, 
12 grs 

77415 
53.60 77424 

77430 

2 Anillo con piedra, de oro, 3 grs 
1 Moneda de Cinco D.'.>llarea 
1 Cadena tejido Np 81 de oro, 13 

107.20 

107.20 

grs . 
77453 1 Cadena dije de cruz con piedras, 

de oro, 5 gra 
77464 2 Pares de patacones, de oro, 3 

gr• 
71469 1 Cadena rev. de oro, 7 gr1 
77475 1 Cadena con do1 dijea df11into1, 

8.04. 

80.40 
40.20 

13.40 

80.40 

20.10 

120.60 

33.50 

67.00 
13.40 
67.00 

40.'20 

26.80 

13.20 
33.00 

de oro, 8 gr1 • 33.00 
268.00 77482 1 Medalla, de oro, 26 gra 39.60 

77495 t Cadena dije de crucifljo,·de oro, 
15 gn 

87524 l Cadena dije de medalla, de oro, • 
, 25 gra _ 

187.60 77528 l Cadena re., do1 esclavu, dos 
33.50 anl¡os, de oro, 24 gr11 

77553 2 Anillos distintos uno de ello1 con 
piedra, 1 par de chapa, 1 par de 
patacones uno de ello1 incom· 
pleto, l chapa sola de oro, 8 gr1 

20.10 
13.40 
33.50 77563 1 Par de chapas de monedaa mexi· 

canas, 1 par argollas y do1 ani­
llos de oro, 16 gr1 

67.00 77569 1 Leotina.dlje de moneda ingles, l 
cordón rev. 4 anillos distintos de 
oro, 52 gramos 

13.40 77576 1 Cordón dije de crucifijo, de oro, 
12 grs 

93.80 77578 t Par de argolla, l anillo de oro, 
40.20 15 grs ' 

77622. l Cadena dije de crucifijo, de oro, 
12 gra 

13.40 77633 1 Cadena dije de medalla, 1 anillo 
de oro, b gra 

26.80 77634 l Esclava, de oro, 12 grs 
2010 77723 2 Pulseras rev. ain Jlue, 1 1ogilla • 

rev. 1 cadena rev. t cordón rev., 
8.04 
8.04 

8.04 

1 esclava, 2 anllloa distinto•, 3 
medall41, 1 dije, 1 par de canta-
rlto1 imcomp. l par de mancuer· 

26.40 

59.40 

264.00 

66.00 

79.20 

33.00 

33.00 
66.00 

67.()() 

. nlllas rev. 1 par de chapas con 
piedra, l chapa, con piedra y 9 

.- pedazo• de alhaja, de · oro, 42 
grs 198.00 

67.00 

40.20 

2010 

n728 1 Pulsera con dije de corazón rev. 
de oro, 3 grs 

77807 1 Par de cha pu de monedas me· .. 

77808 

xicanaa, 1 par de argollas~ 1 di· 
¡e·, t chapa 1ola, de oro.JO gra 
Cadena tejido N9 8 rev. dije de 

13.20 

52.80 

medalla de oro, 26 gr1 J 32.00 
77812 Pulsera tejido Np 8, con cadena 

_,.. ¡r1 67.00 
773~ 1 Cad_e11a dije~' ~rueifljo, de oro, 77626 

de seg. y dije con piedra de oro, 
15 gr1 
Pulsera. estilo chino eoo cad. dt 

66.00 
¡• lO att · ' . . '> «'2 00 ,.. . . i. P.' seg. dt oro, 30 -¡r1 l. _\ • ·' 158.40 
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NP de la 
Boleta 

- 77827 

Descripción dt 
las prendas 

oro, 

Base dtl Np de la 
R.tmatt /Jo/tia 

Descripción de ~'.Basé dtl 
las prendas R.tmatt 

1 Cadena dije de medalla, de 
13 gr1 

77869 1 Catfena, de oro, 5 gn 
<t: 66.00 

26.40 

piedra t dije ~e moneda de 5 
pesos Mexiclinp11 de oro, 150 . 
gra CJ 924.00 778,71 1 Leotina con dije 1 anillo con 

piedra, de oro, 45 gr1. 
77875 Cadena rev. con 2 cor1zone11 de 

oro, 3 grs 
71876 1 Cadena rev. dije de medalla, de 

oro, 3 grs 
77878 2 Pulseras tejido chlr10 dijes de 

medalla y crucifijo, de oro, 10 
gra 

77879 1 Cadena dije de crucifijo, de oro, 
5gra 

77895 l Pul1era tejido N9 8, sin cad. de 
1eg. de oro, 5 gn • 

77906 1 Cadena dije de crucifijo, 1 ani· 
llo, de oro, 12 gn 

77909 I Cordón rev. 1 par de chongo11 
de oro, 6 grs 

77914 ·· 1 Cordón dije de moneda de 5 dó· 
lares, 20 gr1 

77927 1 Cadena dije de crucifijo, de oro, 
7 grl 

77929 1 Ptr de planch11 para ropa 
77933 I Cadena con dije, 2 anillos dis· 

tintos, de oro, 10 grs 
77934 I Cadena con dije, 1 anillo de oro, 

14 gra 
77955 l Crucifijo, 1 par de argollas, 1 anl· 

llo, de oro 12 gr• 
77968 1 Cadena rev. con dije, 1 dije, 1 par 

de chapas conpledra, de oro, 12 
gr• 

77983 1 Cadena rev. con dije de crucifi· 
jo, de oro, 8 gr• 

77994 1 Cadena dije de medalla, 1 cad. 
rev. sin llave dije de C!uclfijo, 2 
anillos di1tinto1, uno con piedra 
y el otro sin ella, 3 pare1 de ch­
pas, 2 de ellas con piedra una 
chapa tola, de oro, 23gr1 

77097 1 Medalla dupegada, l par de ar· 
gollas, 1 par chapaa con piedra 

de oro, 15 gu 
78001 1 Romana de plataforma con 3 

pean , 
78010 1 Cordón dije de medalla, de oro, 

5 gr1 
78052 1 Cadena dije de medalla, de oro, 

· 20¡u 
78053 2 Cadenas rev. una de ell11 con 

78080 
78082 
78092 
78100 
78101 

78105 

dij~ de oro, 5 gr• 
1 Esclava rev. de oro, l gr1 
l Par de chapas, de oro, 3 grs . 
1 Dije, de oro, 3 gr1 · 
1 Cámara fotogréfica marca Kodak 
1 Esclava tejido N9 8, 3 anillos 

di11iato11 2 de- ellos con piedra 
de oro, 6 grs 
Par de chapu, una de ell11 In· 
coinp. de oro, 3 gr1 

78112 I Cadena dije de crucifijo¡ · 1 par 
de chapu, una de ellas incomp. 
1 par de chapas con piedra de 
oro, 10 gn 

1 Pulsera tejido N9 8, con cad. de 
1eg. rev. 1 anillo., 1 par de cha· 
pas una de elh11 sin piedra de 
oro, 15 gn 

2 Cordones uno de ellos cl>n dije 
de moneda de 10 dólares, l pnl· 
eera tejida, llave en mal estando 
con cad. de seg. rev. 1 puleera 
tejido N9 8· dije de moneda de 
dólare., 1 cadena dije con . per­
IH 2 par11 de chapa• una de 
el111 con pledr11, 1 anillo con 

78124 t Cadena dije de crucifijo, de oro, 
198.00 17 grs 92.40 

1-8128 1 Par de chapaa con pledra1 de ' 
13.20 . oro, 3 grs 13.W 

78158 1 Elclava tejido N9 8, de oro, 20 
tJ.20 gr1 '66.00 

78159 1 Pulsera con cadenita de seg. de 

52.80 78163 

19.80 
78171 

26.40 78174 
78186 

66.00 28187 

39.60 

oro, 18 grs 
Par chapas de piedra, una chapa 
sola, 1 par de chapas de tornillo 
de oro, 3 gr• 

1 Tarraja 
1 Anillo, de oro, 3 gra 
1 Cordón dije de crucifijo, t anillo 
1 Pulsera con 15 monedu mexl· 

canas una de ellu despegadas 
con cadenita de segu. de oro, 40 

92,40 

13.20 
1056 
13.20 

grs 211.'20 
105.60 78195 Reloj de mujer con faja dorada 79.20 

78201 1 Cordóu, 1 anllo, de oro, 8 gra 39.60 
39.60 78514 t Cadena con dije, de oro, 4 gr• 19.80 
5·28 CAJA NACIONAL DE CREDlTO POPULAR 

52.80 

52.80 

46.20 

36.60 

39.60 

132.00 

5UO 

132.00 

26.40 

79.20 

26.40 
13.20 
13.20 
6.60 

26.40 

33.00 

13.20 

52.80 

(Monte de Piedad) 
Agencia de Masaya. 

2 2 

N9 13914-8/U N9 464569-<f: 6.20 
Nueve antemeridianas diecinueve corrlenlea, 1u­

b11taráse finca cien manzanas, Comarca LlqUla, 
Matiguá1, Departamento Matag1lpa, limitada: orlen· 
te, Antonio Oporta¡ poniente, José Opotta y Ceterl· 
no Vivas¡ norte, Vicente Hnrtado; 1ur, Orlando Mar· 
tfnez. 

Avalúo: Mil córdobas. 
• Ejecutan: María Elena, Carmenza y Albertlna 
Oporta, a Ramón Hucte. 

Secretaría Juzgado Local Civil. Bt'aco, tres de DI· 
clembre de mil novecientos cincuentlslete.- Corre· 
gldo-Hucte-Valc.-C. Calero;Srio. 3 2 

. N9 13934-8/U N9 464549-(f 9 00 
jueves, diecinueve Diciembre corriente, local e1-

te Juza-ado, 1ub11tará y rematará en mejor postor, 
finca urbana ubicada bardo Largaespada, form1da 
por 1olar terreno propio, de doce var11 de frente 
hacia la calle por cuarenta y tre1 varu y un quinto 
de vara, hacia avenida; sin mej.oras y limitada ad: 
Oriente, propiedad de Mario Navarro; Sur, calle en 
medio, propiedad de Teresa y Josefina Lugae1pada¡ · 
Occidente, avenida en medio, propiedad Francisco 
Largaespada; y Norte, terrenos que fueron del Bau-
ili~ . 

Base ·del remate; Doce Mil Cuatroclento1 Córdo­
bas. 

Ejecución: Benigna López de Mayorga contra 
Félix Pedro Largae1pad11 por suma de córdobaa. 

Oyenae posturas legale1, • 
Dedo en el Juzgado Segundo para lo Civil del 

Di1trito, a las cuatro y media de ta tarde del dla tre1 
de Diciembre de mil novecientos cincuenta y 1iete. 
Franco. H. Borgen, Juez. José A. Salinu, Srlo.-
Managua. 3 2 

Nc;i 13917-8/U N9 464507-<f 8.00 . .' 
Cinco, tarde dleciceis corrlentea, remataráte mejor 

79.20 postor, finca semi-urbana, barrio Alt11 Oracia esta 
ciudad, solar de dos mil ciento treinta y <101 varu 
cuadradas; Oriente Carretera Santa Ana enmedlo, 
finca Sau Ignacio; Poniente, carretera a Batahol•: 
Norte, punta de plancha, conjunción de lindero• 
Oriental y Occidental; Sur, CompaiHa Cementera. 

Base Dieciocho mil seiscientos córdobu, m11 COI· 
tu. Ejecución Lul1 Trejoa Miranda contr11 Santla¡o 
Corea M&drlz. · 
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Dado en el juzgado Segando para lo Civil del 
~ Distrito. Managua, cuatro de Diciembre de mil no· 

veciento1 cincuenta y aiete_-francisco Horaclo 
Borgen, juez aegundo Civil del Dristrito.-Thelma 
Sáochez O, Srio. 3 2 

N9 13815-B/U N9 420381-'f 12.68 
- Diez mallana, martes dieclaiete corriente mes, lo­

cal este juzgado remataránse siguientes bienes: finca 
·'•La Esperanza•, ubicada lugar Portillo Ancho de 

La Cruz jurisdicción Telpaneca, departamento Ma­
driz mide treinta hectáreas aproximadamente, con· 
tlen~ diez mil cafetos, huatalilios y monte1,liodante: 

t Oriente cafetal Ralmundo Rivera; Occidente, ha­
cienda del acreedor; Norte, montaña· inculta; Sur_ 
huatalea de Mercedea y Amado Cerón; finca cEI 
Delirio• como catorce manzanas, contiene comt> 

• -once mii cafctoa y potrero1, lindante: Oriente: mon­
\ talla inculta y propiedad de Ubencia Draz, Abellno 

Dfaz é lndalcclo Oarcfa; Occidente, Quehrada San­
ta Ana; Norte, cafetal Pablo Martfnez; Sor, predio 
Rafael Duarte· finca •El Aguacate•, como treinta 
y do1 hectárea~, contl~ne pasto1 >: árboles frutales, 
una c1&a habitación, lmdante: Oriente, casa Rafael 
Castillo y 1rtlo LipúJ mediando camino; Occidente, 
Quebrada Santa Ana; Norte, predio Pedro P11trana 
y Eladlo Ubeda, quebrada enmedic;i; Sur, ~<JqlM! 
Matey Roaa Oonzález y Francisco Lira; Predio •El 
Mang¿,, cuarenta '!lanzanas extensión, cercado 
alambre, contiene gumeos, potreros y arados, lin­
dante: Oriente, Río Coco; Occidente, camino rc,al 
al Paso del Llpú; Norte, predios de Sant~s y j~lian 
Oaleano; Sur, sitio Lipú; _todos los pred10.s ~1c~o1 
encuéntranse par1je Portillo de La Cruz, 1ur11d1c­
ción Tclpaneca. 

~ Bue 11ubaata Doce Mil Córdobas. 
Ejecuta: Anlceto Rodríguez a juan Ramón Mar­

trnez. 
Oyense po1tur11. . -
D1do "ecretarfa juzgado Ctvil Diatrlto.-Estelr, 

doce meridianas tres diciembre mil novecientos 
clncueta. y aletc . ..:.Calixto Outiérrez B., Srio, 

1 N9 13916-B/U N9 420380-<i: 8.04 
_ Din mañana mlétcoles ocho enero ailo próximo, 

- · local este Juzg~do remataráse finca rústica; situada 
'_. Portillo l\ncho comarca el Ojoche, jurisdicción Tcl· 

pa~ca, depart~mento Madriz, denominada •El '?;•· 
tino•; como ciento cincuenta manz_anas exten11on, 
contiene como ocho mil cafetos, guineos, plátano1, 
huatalcs y montes, lindante: Norte, predio de Teó· 
dulo y T1burclo Falcón y M'artfn Rugama; Sur, pre· 
til Las Escaleras· Oriente, cafetal Martín Rugama¡ 

: Ocrid~nte, predi~ Aniceto Rodríguez. 
B tse 111b ista: Nueve Mil Cincuenta y dos Cór­

doh•• y ~uince Centavos. 
Ejecuk .\nlceto Rodríguez a Moisés Eduardo y 

Slnfo:rn1l'l Ze1edón. 
oy~me peslurn. 
Dado Secretaría Juzgado Civil Distrito.-E1tell, 

una tarde tres diciembre mil nov~cicntos cincuenta 
y 1iete.-Calixto Outiérrez B., Srio. 3 l 

TITULOS SUPLETORIOS 
No 13f>55-B/U N9 434457-<i 8.00 . 

. Erneati~a Granado pide se le extienda Título Su~ 
- pletorlo unión hermanos Matlas, Matilde, Alejan­

dro y Juan Orinado, de un solar ubicado Villa Tell· 
ca e.ta jurisdicción, treinticuatro varaa norte, trein· 
ti1lete varas 1ur, cuarenticualro varas este y cuarcn· 
titrés varas ocate, liodante: oriente, solar que f_ue de 

•Lino Avendallo hoy de su1 hered~ros; no~te, calle 
en medio. predio de Dolores Para¡ón; ponien~c, he­

. rederos Rafaela Oarcfa y sur, Manuel Hernandcz. 
Tiene cerca& de pilluela, propiu las del norte y aur. 

Interesado• opónganse término legal. -
Dado juzgado Segundo Local Civil. León,, veln­

: tluno de Octubre d' mil novecientos cincuent11icte. 
-,._Ri 08'ar Santos, Sec:retarl~.- 3 2 

,- -.. , 

N9 13756-8/U N9 377712-604 
Máxima Culillo Rivera 1olicita Título Supletorio 

caaa y solar esta VIiia, lindante: oriente, Candelario 
Blandón calle en medio; occidente, Leonardo Bal• 
dizón; norte, Tomasa de Bravo y francisca de jimé• -
nez: 1ur, María Rocha. . ~ _ __ ~~,,, 

Opo1lción término legal. '"':./i/~ :I':lil 
juzgado Local .La Trinidad, veinte Novieihbre, ~---. .,;· > ":· 

mil noveclento1 cinc~enta y siete.- Amadeo Pineda '"°"" . , ~:l,ó; 
C.-0. Tórrez O., Srio. 3 2 · -· , -· 

. ---~"" 

N9 13755 -8/U N9 430624-(J 6.10 ·~ f 
Abel Pérez, solicita Título Supletorio, terreno 

rústico veinticinco manzanas extenalón, comarca La 
Mora, lindantes: oriente, David Llanea¡ poniente, 
faja de terreno de Narcl11 Blanco; norte, Sucesores 
del Dr. Frutos Panlagua; sur, Analccto Molina. -

Interesado opóngue legalmentl' • 
Juzgado Civil Distrito. Chinandega, veintiuno de 

Noviembre mil 'novecientos cincuentiaietc.- Maria· 
no Santamaría D., Secretario. 3 2 

N9 13704-B/U N9 444824-Cf: 4.38 
Josefa Chávez latino solicita Tituk> Supletorio 

rústica esta juri1dlcclón; oriente, juan t'rancisco 
Oarda; poniente, Reynaldo Latino¡ norte, Vicente 
latino; sur, Eduardo Carballo. 

Oponerse término legal. • 
Juzgado Civil del Distrito. Masaya, catorce No· 

viembre mil novecientos cincuentisiete. - Carlos 
MarUnez L., Srio. 3 2 

N9 13742-8/U N9 434685-<f: 6 28 

. . ---. 

j 
1 

1 
- , 1 

luis Felipe Delgado, solicita Título Supletorio, 
lote terreno propio, quince manzanas, finca deno· 
minada •La Concepción•, comarca Tolapa esta ju· 
risdicclón, lindente: oriente, •El RQ111rio•, de Ou1-
tavo Saravia; poniente, mediando encajonada, To· 
más Delgado y Putora Munguía¡ norte, Unca férrea 
León-Sauce; sur, Tomás Delgado. 

lntereudos opónganse. 
juzgado Civil Distrito. León, cinco Abril mil no· 

veclentos cincuentilicte.-j. R. Saborfo E., Srio. 
/ 3 2 

N9 13741-M/C 
·.Jesús Acuila Peralta aolicita Título Supletorio de 
de una casa en esta Villa parada sobre horcones,~• 
techo entejado, las paredes de taquezal, embarrada, 
mide seis varas por cinco de ancho, con una media 
gua de cinco varu de largo por tres de ancho, ubi· 
cada en un solar que mide ocho varu de frente por 
treinta de fondo, cercado con maaderaa y alambre, 
con estos linderos: oriente, casa y solar de Amanda 
Valladares; occidente casa y 1olar de Ramiro Cáce­
res; norte, casa de Adán Olivas calle en medio; sur, 
solar de Amanda ValladareL Valora conjunto do1-
clento1 córdobas. 

-1 
El que se crea con derecho opóngase término de 

ley. 

. ! 
-.::-• .,- 1 

- ' 

1 
Dado juzgado Local Condega, dieciocho de 1'lo· 

vicmbre de mil noveciento1 cincuenta y sicte.-Mi­
guel Peralta 0.-Berta Hernández V, Sría. 

Es conforme.-Berta Hcrnández V., Sria. 3 2 

_-:--::;]! - -

·---
,; .• . 

. N9 13739-8/U N9 430616-CJ 11.00 
María Antonicta Valladares de Oavarrete, a nom­

bre de 11 Sucesión de Marco Antonio Valladare1, . f 
1oliclta título 1uplctorlo,. c11a y solar, 11tuado1 ba-

-·-

rrio de la Estación cata ciudad¡ solar mide,cuarentl-
sels varas doce pulgadu de Norte a Sur; cuar~ntisels 
varu setentlcuatro pulgadas de Sur a Oeste, si-
guiendo la linea cuarentlnueve varas y veinte pul- ,... .. -- . 
gadas de Sur a Norte, lfuea de ,oeste a E1te mide,~- ''ó;'~ 
nueve varas v:eintc pulgadas, luego tres varas ~cho ~~1fli 
pulgadas hacia el Sur y de ese punto cuarenuuna -
varas y sel1 pulgad11 cita Unea form1 un taburete, 
Linderos: Norte, Trinidad y Blanca Saravia¡ fste1 

-
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calle enmedio; Celsa Rodríguez, fidellna de fer· 
nández; Oeste, Fidelina dt Fernández. 

Interesado opóngase legalmente. 
juzgado Civil Dhtrito. Chinandega, Noviembre 

diecinueve de mil noveciento1 'tincuentisiete.-Ma­
riano Santamarfa D., Secretarlo. 

3 2 

N9 13738-8/U NQ 391397-CJ 7.15 
Juana Arias Carballo, mayor de edad, soltera, 

oficio• doméeticos, este domicilio, presentóse e1ta 
autoridad solicitando Ululo supletorio: presentó.e 
uta autoridad 1ollcltando Ululo supletorio: predio 
rústico 1iiuado barrio Apompuá, veinticinco varas 
frente; por treinta fondo. Limitado: Oriente, Berta 
Vásquez viuda de Cruz. Poniente, Berta Sánchez, 
camino en medio. Norte, Berta Vásquez viuda de 
Cruz. Sur, camino. ;o 

Quien créase con derecho, opóngase término le· 
gal. , 

juzgado Local Civil. Dirlamba, dieciocho de No· 
viembre mil novec'lento1 cincuenta y siete.-Pedro 
J. Pérez.-Juez Local Civil. - A. Outiérrez C, Srlo. 

E1 conforme.-A. Outiérrez C., Srio. 3 2 

Np t37!H-B/U Np 420287 -4 6.72 
'Anastaslo Castillo Mendoza, este domicilio pre­

sentóse éste juzgado aolicitando titulo ...rttpletorio 
predio rú•tico; ubicado lugar e Las Lajitaa• 11tio La 
Concepción jurisJicción La Trinidad, éste Departa­
mento, extensión una manzana lindante: Oriente, 
Antonio Salinas; Occidente, Carretera Panameric1ma 
Norte, Macario Salinas; Sur, Antonio Salinas. · 

Estimalo un mil córdobas. 
Opóngase término legal. 
Dado juzgado Civil Di1trito.-ElleU, veintitres de 

Noviembre de mil novecientos cincuentislete.-0. 
Outlérrez.-Calixto Outiérrez.-Srio. 3 2 . 

NQ 13785-B/U N9 380917 -(f 5.55 
Jullán Rodrfguez, solicita Utolo supletorio predio 

rústico ubicado en la Camarona, lindante: Norte, 
Ingenio 11.malia¡ Sur, Mundo Roatrán; Oriente, Loa 
Castillos; y Poniente; el solicitante• 

lntere. a dos ºf óng1nse. 
Juzgado Loca Civil.-Nandaime, dlal1els de No­

. vlembre de mil novecientos clncuentlaiete.-C. Espi­
aoza.-José Ma. C11tlllo.-Srio. 

3 2 

N9 13783-B/U N9 434714.-Cf! .6.28 
Ollberto Saotamarfa, 101ic1ta se le extienda Ululo 

1upletorlo urbano uhicado barrio El Calvario e1ta 
ciudad, alinderado: Oriente, Lula Granera¡ Ponien­
te, Eudomllla Reyea; Norte, juan Hafael López y 
Mercedea Olivas y Sur, mediando calle, Soledad 
Mungufa tiuda de Barreto. 

Interesados opónganse término le~al. 
Dado ju1g1do Civil Diltrito.-León, veinte No­

viembre mil noveciento1 cincuentisiete.-R. Osear 
Santo1. Secretarlo. 3 2 ... -

N9 13782-8/U N9 434704.-4 6.28 , . 
Mllluel Lucio Ouerrero, 1ollclta título supletor1~, 

finca rú1tica ciento treinta manzanas, terreno propio 
jurisdicción Nagarote, lmdante: Oriente, Piedras 
Azules y Callada Buena; Poniente, Boquerón, de 
Enrique Marra Sánchez, Nor1e, Santa Rita y La Ra­
yo, de Ester Guerrero; Sur, Julio Pataky. 

Interesado• opónganse. . 
Juzgado Civil Distrito.-León, dleciseil Nov1em• 

bre mil novecientos clncuentisiete.-J. R. Saborfo E. 
Srlo. · 3 2 , 

mentarla; Oriente, treinticinco varas, con Ma uel 
José Morales; y Sur, veintldoc varas; coa calle Ce• •. 
rnenterio. 

Esllmalo doscientos córdobas. 
Oyense opo1lclones. • 
Dado Juzgado Local Civil.-Nandalme, veintitrH 

de Noviembre de mil novecientos clncuentislete.-
J, Castillo L.-Srlo. 3 2 

NQ 13781-:M/C 
Sabino Crúz, solicita Ululo 1upletorlo lote terreno 

rústico diéz manzanas, situado San José del Sur eata 
jurisdicción, lindando: Oriente y Poniente, Ejidos 
Moyogalps; Norte, Volean Concepcl611; Sur, Lava 
del Volean Concep~lón, Nominado cfl P1tal• No 
tiene numero ni gravamen, eatlmalo dosclenlo1 cór· 
do bu. 

Opóngue. 
Secretarla Juzgado Local Civil.-Moyojlalpa doce 

de Noviembre mil novecientos cincuentillete.-Car• 
men S. Ouillén.-Srio. 

Es conforme.-Carmen S. Ouillén.-Srlo. 
3 2 

TERRENOS MUNICIPALES 
N9 13687~8/U N9 443564-(f 7,16 

Ricardo Oadca Herrera, mar.or de edad, ca11do,· 
albai'lil, cale domicilio, solicita• donación solar l\t11· 
nlcipal, en Cantón Sur esta ciudad; seis metro• fren· 
te por cincuenta fondo; lindante: norte, callejón 
público que conduce al río; sur, casa -y solar· de Jua­
na Herrera; oriente, calle pública¡ poniente, Rfo 
Viejo. 

Qilien pretenda derecho, opóngase tiempo y for­
ma legale1. 

Dado en Alcaldía Municipal, Jinolega, once de 
Novie111bre de mil novecientos clncuenllslete. - A. 
López Z.-S. Jarqufn B., -Srlo. 

E1 conforme.- S. Jarquln 8., Srlo. · 3 3 

N9 13652-8/U N9445599-CJ 8.40 
José Manuel Miranda, mayor de edad, 1oltero, 

agricultor y de eete domicilio, solicita arriendo lote 
de terreno ejidal, compuesto como de cuarenta a 
sesenta manzanas· de superficie. 1ituado en la Co­
marca Puerto Dfaz d~ esta jurildicción y compren­
dido dentro' de los siguientes lindero1: oriente y 
norte, terrenos de la Hacienda El Arrayán; y po-
niente y sur, Oran Lago de Nicaragua. · 

Quien.pretenda derecho, opóngase término legal. 
Dado en la Alcaldfa Municipal. Juigalpa, treinta 

de Octubre de mil novecientos cincuenta y siete.-
Las cuatro de la tarde.-J. J. Suárez C. - Asunción 
Aguilar, Srlo. . 

Es conforme. juigalpa, treinta de Octubre de mil 
novecientos cincuenta y siete. - Asunción Agullar, 
kc~~rl~ 33 

N9 13697-B/U N9 428662.-4 9.32 
Juliana de Lanuza, mayor de edad, casada de ofi­

cios domésticos y de este domicilio solicita dona­
ción de un solar de quince var1o1 de frente por trein• 1 

ta y trea vuas una tercia de fondo situado al Sur, 
de esta ciudad; en este solar tiene ubicada su casa 
de bablt11ción de 1els varas de frente por doce varaa 
de fondo, con cocina, paredes de barro techo de te­
j11 de barro, limitada con e1tos linderos; Oriente, 
111olar de Angelica Corea calle enmedlo; Occidente, 
solar de Clemente Tercero Ordóftez; Norte, solar de 
Alberto Betanco y al Sur, solar del Teniente O. N. 
Manuel Villalobo1. 

Quien 1e crea con derecho opóngas en el 1érmloo 
deley •. 

Dado Alcaldía Municlpal.-Somoto, trece de No-No 13792-M/C vlembre de mil novecientos cincuentisiete.-Flallos Ambrosio Vanegás Oporta a nombre de 1u1 hijo• Juan A. Agullera.-Srio. 3 3 Alejandro y Juan solicita titulo 1upletorlo, 1olar Y 1 -c11a, cantón Santa Rosa esta ciudad, mide y linda: N9 13625-8U/ N9 446376.-CJ 7.52 Norte y poniente, dlei y 1i:te varu, y veinticinco • Carmen Espinoza Navarro, mayor de edad, 1olte• vara1 ~espectlvamente, con fvarl1to Carazo, tnta- . ra, de oficio• domhticos, eate vecindario, 101iclta 
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, Ululo solar Municipal, esta localidad, doce varas de 
largo, doce varas de ancho; limitado: Oriente, Moi-
1_11 Baltodano, camino comedio; Poniente, E•meral· 
da viuda de Aburto; Norte, Manuel Jarqul_n¡ Sur, 
camino público. 

Quien tenga derecho, opóngase término leg11I. 
Alc&ldia Municipal. - Jinotepe, veintitres de 

Octubre de mil novecientos cincuentl1lete.-M. Ara-
na Román.-Manuel Muñóz Lacayo.-Srio. . 

Es conforme.-jinotepe, cuatro de Noviembre de 
mil novecientos cincuentisiete.-Manuel Muñóz La· 
cayo.-Srlo. 3 3 

N9 13624-B/U NQ 446361-<f 8.16 
Candelaria Chavez, mayor de edad, soltera, de 

oficios domésticos y de este vecindario, solita tCtulo 
arriendo solar municipal ubicado en La Pila Gran­
de de esta localidad, de sesenta varas de fondo por 
treinta de Largo; bajo los siguientes linderos: Orien· 
te, Calle Pñblica, de por medio Horacio Rodrlguez; 
Poniente, Tomasa Vivas, al Norte, calle; y Sur, ca· 
lle de por medio tloracio Rodriguez. 

Quien tenia derecho, opóngase término legal. 
Dad°' en la Alcaldía Municipal.-Jlnotepe, dos de 

Noviembre de mil novecientos cincuentiaiete.-M. 
Arana Romáa.-M1nuel -Muñóz Lacayo.-Srio. 

linotepe, cuatro de Noviembre de mil novech~ntoa 
clncuentisiete.-Manuel Muñóz Lacayo.-Srio. 

33 

No 13752-B/U N9 401974-<i 5.30 
Santos Hccn'ández, solici•a arriendo huerta ejidal 

de trece manzanas extensión comarca Jicarito esta 
jurisdicción lindante: Oriente, Ramona Matrera, Po· 
niente, Tomás Herrera, Norte, Angela Cano Sur, 
Maximino Barreto. • 

Opóngase término legal. 
Dado en la Alcald(a Municlpal.-Telic.a, quince 

de Noviembre de mil novecientos clnruentlsiete.­
Gerardo Barreto Vargas.-Pedro S. Mendoza, Srio. 

' 3 3 

AVISO 
N9 13821-B/U N9 464518-(f 7.00 

J. W. L. Garschagen, Gerente Oeneral de K.l.M. 
Compañía Real Holande11 de Aviación avisa que 
por escritura pública otorgada el 24 Je Octubre del 
corriente ano, en la ciudad de La Haya,.ante el Es· 
cribano Público johan Willem Thomaa Kuller, fue 
revocado el mandato que dicha Compañia habla 
conferido al seflor André Verhagen, el 17 de jttnio 
de este mismo afio en la ciudad de La Haya, anteel 
mismo Escribano Público. 

Managua, 1;>.N,, 28 de Noviembre de 1957. 
. 3 3 

CITACION 
N9 13913-B/U N9 464570-:-<i 12.40 

El llutrito juez lnventariante de la quiebra de la 
Sucesión de jorge fiedler Zimmer, por auto de las 
once y cinco minutos mai'lana cinco Diciembre año 
en curso, cito a que concurrap a diligencias inven­
tarlo siguientes personas: Señora Guillennina N,1rd 
lam de fledler, por si y a nombre de 1us hijo• me­
nores Federico Helmut e lngrind Gertrudes fiedler 
Nordlam, y a Guillermo fiedter Nordlam, todos co 
mo continuadores del 1eñor jorge fiedler Z1mmer y 
1iguientea acreedores: Máxima Meyer; Stalhunión 
l!xport, por medio apoderado Gustavo Adolfo Ar-. 
gljéllo¡ Sucesión señora Carmen de lcaza por medio.-

. 1us herederos Mariano lcaza Marln; Maria Rosa 
Amelia lcaza Marín de Arana y Dolores deJ Carmen 
(Lola) lcaza Marín de Esplnoza; Alejandro Stad1ha· 
gen¡ Guillermo Nordlam p a d r e; Guillermo 
Nordalm hijo¡ jorge fiedler hijo¡ Emilia S. de Mejla¡ 
Ulrico Eitzen; Joaquin Cuadra .Ch.; Maria de Nor-

• dalm; p. J. frawley; _ E .. y f. kelly y Co.; firma 
Schamek & Kumpmann; firma Helim Heger¡ firma 

Henschel; lmpueato Sobre la Renta por fi~cal Ge­
neral de Hacienda,, La concurrencia deberá hacer· 
ae dentro del término de diez días contados desde 
la fecha de este av;10 en La Oaceta Diario Oficial y 
hago extensiva eata citación a lodos loa que tuvieren 
lnterét. · · 

Managua, c:inco de Diciembre de mil noveciento1 
cincuenta y siete. Entre lfneas- de Fledler- Vale. 
-Gonzalo Solórzano Belll juez lnventariante, lvan 
Selva S., Srio. 3 1 . 

DECLARATORIA DE HEREDEROS 

No. 13876-B/U No. 446545 (JJ.04 
Simon11 de los Dolores Molina solicita de· 

cláresela heredara de los bienes, derechos, 
acciones de su madre doña Carmela Molina 
ó María del Carmen Molina, en unión her· 
martos José Ignacio Marcelo de jesús Molina. 

Quién pretenda derecho ·opóngase. 
juzgado Distrito, jinotepe veintinu'eve A· 

gosto mil novecientos cincuentisiele.-Leo-
nidas Sánchez Srio. - - 1 

-.. 
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Se publica todo• 101 d(a1, excepto 101 festivoa 

OFICINA Y ARCHIVO: 

Imprenta Nacional-Teléfono N9 37-71. 

Apartado Número 86. 

Valor de la Su1cripción 

Para la República: 

Número del d(a 4 0.30 Por trimestre .• t 15.00 
Número retrasado e 0.30 Por semeatre. . • 25.00 
Por me1 • • • • • • e 5.00 Por ailo , • • • e 45.00 

Para el Exterior: 

Por semeatre USf 6.00 
Por ailo • • • • 11.00 

Por la publicación de cl11é1, trea córdobas, por ca· 
da pulgada Clf.adrada de una hasta tres inserclonel. 

Por la publicación de avi101, edictos, carteles 
y demáa documentos que .e publiquen de cualquier 
clase que sean, seis centavo• d"e córdoba por cada 
una de Laa primeras cincuenta palabras y dos cen· 
tavoa de córdoba por cada una de laa excedentea; 
aiempre que la publicación se haga una vez o por 
la primera vez. Por las publicaciones 1lgulentc1 
1e cobrará la mitad del valor de la primera. 

Toda publicación que se haga debe de enviarse 1 

esta oficina una copla solamente, con 1u respectiva 
Boleta Unlca. 

Por una página, 1eaenta córdobas, la primera vez 
laa 1iguientes por cada vez, la mitad de eae valor. 

Los pago1 anteriore1 aerán hechos por medio de 
boleta· única de entero. Esta boleta se adquirirá en 
la ciudad de Managua, en la Dirección de •La Oa­
ceta•, y en las demáa partes de la República en 111 
Admlnl1tracione1 de Rentas o Agencias fiscales,-11 
si se tratara de edictos, avl101 o carteles cuyo valor 
se calcula por ,palabr11, y en las Adminl1traclone1 
de Rentaa en loa demás caaoa. 

Adquirida por el Interesado la boleta únlci de 
entero, la autoridad que ordene 101 avisos, edictos o 
cartelea loa remitirá junto con la boteta a la Direc­
ción de •La Oaceta• para 1u debida publicación 
siempre que la boleta es~ de acuerdo con la Tarifa. 
En otroa caaoa, el inte~e.ado presentará o remitlrA a 
la Dirección de cla Oaceta• la publicación que ele· 
aea hacer acompailada de la boleta respectiva. 
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